    Z A P I S N I K 
sastavljen na 2. sjednici Općinskog vijeća, održanoj dana 12. srpnja 2013.g. s početkom u 20,00 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Mladen Horvatin – predsjednik Vijeća, Lucija Buhin, Zdravko Halambek, Željko Matanović, Ivan Kontrec, Damir Jakopčević, Ljiljana Vranić, Matija Bogović, Zdravko Vutmej, Milan Kralj i Robert Špoljar.
Odsutni članovi: Nikola Capar (opravdao izostanak) i Branko Ljubić.
Osim navedenih na sjednici su prisutni: Robert Greblički – načelnik, Štefica Kukolja – zamjenica načelnika, Zoran Šipek – član skupštine TD Trgo-Kom d.o.o., Željka Korunda – kandidatkinja za direktoricu TD Trgo-Kom d.o.o., Štefanija Benko –  pročelnica, Mladen Buhin – komunalni referent i Andreja  Bosnar Bogović – zapisničar.
Predsjednik Vijeća otvara sjednicu, utvrđuje da je od 13 članova Vijeća sjednici nazočno 11,   te da se mogu donositi pravovaljane odluke.
Predsjednik Vijeća predlaže slijedeći:

D  n  e  v  n  i     r  e d
     Usvajanje zapisnika o radu Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća održane dana 20.06.2013.g.  
1. Izvješće o financijskom poslovanju trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće u 2012.g.,
2. Odluka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje direktora trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće,

3. Pitanja i prijedlozi.
Dnevni red je  jednoglasno  usvojen, te se prelazi na raspravu po točkama kako slijedi:


Primjedbe na zapisnik o radu Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća održane dana 20.06.2013.g. nisu iznijete, te se isti smatra usvojenim.
Točka 1.

Izvješće o financijskom poslovanju trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće u 2012.g.
 Predsjednik  Vijeća utvrđuje da je izvješće o financijskom poslovanju trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće za 2012. godinu  vijećnicima dostavljno  uz poziv putem pošte. Isti napominje da je predmetno izvješće razmatrano i usvojeno na 12. sjednici Skupštine Društva koja je održana dana 29. travnja 2013.g.
Budući da gosp. Branko Ljubić (dosadašnji direktor TD TRGO-KOM d.o.o.) nije došao na sjednicu, predsjednik Vijeća daje uvodnu riječ gosp. Milanu Kralju (dosadašnjem predsjedniku Skupštine trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće). 

Gosp. Milan Kralj daje uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da je prema Statutu i Poslovniku trgovačkog društva isto u obvezi razmatrati financijsko stanje barem jednom godišnje. Međutim isti napominje da je vidljivo da je Skupština društva to i češće radila kroz analizu godišnje bilance, te je došlo do pokazatelja da je spomenuto trgovačko društvo poslovalo sa minimalnom dobiti što je i normalno, pa se dio te dobiti odlukom prebacilo kao pokriće gubitka iz prethodnog razdoblja. Gosp. Kralj napominje kako je bilanca bila prihvaćena od strane Fine, te da nije bilo nikakvih nepravilnosti.
Nakon kraćeg izlaganja gosp. Kralja, predsjednik  Vijeća otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Vijećnik Damir Jakopčević daje prijedlog da se angažira nezavisna revizorska kuća koja bi izvršila reviziju dosadašnjeg poslovanja TD TRGO-KOM d.o.o.
Gosp. Vutmej smatra da je izvještaj korektan, te je s njegove strane prihvatljiv. Isti napominje da je on svakako za to da se napravi uredna primopredaja. 
Vijećnik Vutmej ujedno smatra da što se tiče prijedloga za imenovanje direktora TD TRGO-KOM d.o.o. koji je bio iznesen na prošloj sjednici Općinskog vijeća, isti je ishitreno donesen, te se brzopleto ušlo u rješavanje nekih stvari.

Gosp. Milan Kralj napominje kako je on kao predsjednik Skupštine TD TRGO-KOM d.o.o. pismeno podnio zahtjev za službenu primopredaju, da se vide financijski i poslovni pokazatelji poslovanja spomenutog trgovačkog društva.

Budući da nije bilo više prijavljenih za raspravu Općinsko vijeće jednoglasno (sa jedanaest glasova) prima na znanje Izvješće o financijskom poslovanju trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće  za 2012. 
Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 2.
Odluka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje direktora trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća putem pošte.

Isti napominje da je temeljem članka 15. stavka 2. Zakona o sprečavanju sukoba interesa („Narodne novine“ broj: 48/13. – pročišćeni tekst) članove  upravnih tijela trgovačkih društava u kojima jedinica lokalne samouprave ima udjele u vlasništvu Skupštini društva predlaže predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave. Predsjednik Vijeća napominje da je slijedom iznijetog na 1. sjednici Općinskog vijeća utvrđen prijedlog za imenovanje direktorice trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće. Predsjednik Vijeća ističe budući da je predložena osoba iz osobnih razloga povukla svoju suglasnost za imenovanje, ovime se predlaže donošenje nove odluke u priloženom tekstu.

Predsjednik Vijeća poziva gđu Željku Korundu – kandidatkinju za direktoricu TD TRGO-KOM d.o.o. da se kratko predstavi članovima Općinskog vijeća. 

Nakon kraćeg predstavljanja gđe. Korunde predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.


Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.


Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o utvrđivanju prijedloga za imenovanje direktora trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće kojom se predlaže Željka Korunda, dipl.ing. iz Velikog Trgovišća, Ljudevita Gaja 1 direktoricom spomenutog Društva u mandatnom razdoblju od 2013.- 2017.g.

Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 3.

Pitanja i prijedlozi


Predsjednik Vijeća informira članove Općinskog vijeća da je Općinski načelnik izvršio imenovanje predstavnika općine Veliko Trgovišće  u tijela ustanova i trgovačka društva u kojima općina ima udjele temeljem ovlasti utvrđene čl. 48 st.1. toč. 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

Gosp. Zdravko Halambek se slaže sa prijedlogom vijećnika Jakopčevića pod toč. 1. dnevnog reda, te ujedno i on daje podršku danom prijedlogu da se zaduži novi direktor i  Skupština  TD TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće da angažiraju nezavisnu revizorsku kuću da izvrše kompletnu kontrolu nad poslovanjem istog i to od početka poslovanja Društva do 02. srpnja 2013.g. te da se izvještaj o istome podnese na slijedećoj sjednici Općinskog vijeća.


Vijećnici Ivan Kontrec i Robert Špoljar  slažu se sa gore iznijetim prijedlogom.


Vijećnik Milan Kralj napominje da je revizija nad imenovanim trgovačkim društvom izvršena 2011.g.


Nakon kraće rasprave po gore iznijetom Predsjednik vijeća daje na glasovanje prijedlog da se zadužuje Skupština i direktor imenovanog trgovačkog društva da se putem neovisne revizorske kuće izvrši revizija kompletnog poslovanja trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće. Prethodno spomenutu reviziju poslovanja potrebno je izvršiti za vrijeme od početka poslovanja Društva do 02. srpnja 2013.g.

Općinsko Vijeće sa devet glasova za, jednim glasom protiv i jednim suzdržanim glasom donosi odluku da se zadužuje Skupština i direktor  imenovanog trgovačkog društva da se putem neovisne revizorske kuće izvrši revizija kompletnog poslovanja trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće. Prethodno spomenutu reviziju poslovanja potrebno je izvršiti za vrijeme od početka poslovanja Društva do 02. srpnja 2013.g.


Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.


Gosp. Zdravko Halambek postavlja pitanje, te ujedno napominje da u naselju Domahovo Elektra Zabok gradi trafostanicu, te da je spomenuti izvođač uništio cestu, zatrpao grabu i uništio most. Isti napominje da je izvođač radova rekao kako će spomenuto sanirati općina.

Gosp. Mladen Buhin napominje da je u posebnim uvjetima koje je Elektra Zabok tražila propisano da su oni kao izvođač radova dužni sve vratiti u prvobitno stanje, te će kod uobičajenog  pregleda općina sigurno reagirati ne bude li sanirano nešto što je izvođač uništio.

Gosp. Zdravko Halambek postavlja pitanje načelniku kako Općina stoji sa financijske strane?
Načelnik informira članove Vijeća da sa današnjim danom od Općine se potražuje 1.200.000,00 kn, te da postoje još neke fakture koje nisu dospjele (odgoda datuma). Isti nadalje informira da što se tiče sudskog spora sa HŽ – infrastrukturom i zapljene od 187.000,00 kn, spomenuti novac uspjeli smo dobiti natrag.
Gosp. Zdravko Halambek daje prijedlog da se smanji naknada vijećnicima za 30% i predsjedniku Vijeća za 80%.

Gosp. Željko Matanović predlaže da se i načelniku Općine smanji plaća i zamjenici Općinskog načelnika naknada, a sve u vidu mjera štednje tako dugo dok se Općina ne oporavi.


Gosp. Zdravko Vutmej napominje da je načelnikov koeficijent u skladu sa Zakonom o plaćama lokalnih dužnosnika.
Gosp. Željko Matanović ističe da nije zakonom propisano da to mora biti baš najviši koeficijent.


Gosp. Robert Špoljar napominje da postoje i druge mjere štednje i da nitko od vijećnika se ne bude obogatio od naknade koju prima, te da se svi možemo odreći naknade svako prema svojoj savjesti. Isti napominje da ljudi moraju biti adekvatno plaćeni za svoj rad, te da bi zadnje trebalo biti da se bilo kome smanji plaća jer smanjenjem plaća i naknada Općini i općinskom Proračunu nećemo nešto vrlo pomoći.

Gđa. Ljiljana Vranić se slaže sa izjavom vijećnika Roberta Špoljara, te napominje da je Općinski načelnik i više od punog radnog vremena prisutan i posvećen obvezama spram Općine.

Gosp. Milan Kralj se također slaže sa izjavom vijećnika Roberta Špoljara, te napominje da je on već godinama kao vijećnik svoju naknadu donirao u razne svrhe. 
Gosp. Zdravko Halambek povlači iznijeti prijedlog u cijelosti!

Budući da nije bilo više točaka dnevnog reda sjednica je završila s radom u 20,35 sati.
Zapisničar







Andreja Bosnar Bogović





                                                                                 Predsjednik Općinskog vijeća

                                                                                            Mladen Horvatin
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