IZVOD IZ ZAPISNIKA
sastavljen na 12. sjednici Općinskog vijeća, održanoj dana 07. svibnja 2015.g. s početkom u 19,00 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Mladen Horvatin – predsjednik Vijeća, Lucija Buhin,  Zdravko Halambek, Željko Matanović, Damir Jakopčević, Matija Bogović, Ljiljana Vranić, Zdravko Vutmej, Milan Kralj, Branko Ljubić i Nikola Capar.
Odsutni članovi Općinskog vijeća: Ivan Kontrec  i Robert Špoljar.
Osim navedenih na sjednici su prisutni: Robert Greblički – načelnik, Štefica Kukolja – zamjenica načelnika, Zdenko Komorčec i Sanja Cesarec - predstavnici tvrtke EKO-FLOR PLUS d.o.o.,  Štefanija Benko –  pročelnica, Mladen Buhin – komunalni referent  i  Andreja  Bosnar Bogović – zapisničar.
Predsjednik Vijeća otvara sjednicu, utvrđuje da je od 13 članova Vijeća na sjednici nazočno 11 članova, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Vijeća predlaže slijedeći

D  n  e  v  n  i     r  e d
Usvajanje zapisnika o radu 11. sjednice  Općinskog vijeća održane  26.03.2015.g.  
1. Izvješće o radu tvrtke EKO FLOR plus d.o.o. – davatelja javne usluge prikupljanja   

            komunalnog otpada na području općine V.Trgovišće,  

2. Odluka o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za  općinu Veliko Trgovišće,  

3. Odluka o dodjeli nagrada i priznanja Općine,
      4.   Zaključak o utvrđivanju prijedloga za imenovanje mrtvozornika, 
      5.   PERI oplate i skele Zagreb d.o.o. – zahtjev za smanjenje komunalne naknade,

      6.   Pitanja i prijedlozi.


Dnevni red je jednoglasno usvojen, te se prelazi na raspravu po točkama kako slijedi: 

Primjedbe na zapisnik o radu 11. sjednice Općinskog vijeća održane dana 26.03.2015.g. nisu iznijete, te se isti smatra usvojenim.
Točka 1.
Izvješće o radu tvrtke EKO FLOR plus d.o.o. – davatelja javne usluge prikupljanja

            komunalnog otpada na području općine V.Trgovišće
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen  članovima Vijeća uz poziv. 
Predsjednik Vijeća daje riječ po ovoj točki dnevnog reda gosp. Zdenku Komorčecu – predstavniku tvrtke EKO-FLOR PLUS d.o.o..

Gosp. Komorčec daje kratku uvodnu riječ po ovoj točki dnevnog reda napominjući da je Zakonom o održivom gospodarenju otpada („Narodne novine broj: 94/13.) u članku 32. stavku 5. propisana obveza davatelju usluge prikupljanja komunalnog otpada da predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave na čijem području pruža uslugu podnese izvješće o obavljanju ove djelatnosti za prethodnu godinu.
Nakon kraćeg uvodnog izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj.
Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.
Općinsko vijeće jednoglasno donosi odluku o usvajanju Izvješća o radu u 2014.g. davatelja javnih usluga prikupljanja komunalnog otpada na području općine Veliko Trgovišće tvrtke EKO FLOR PLUS d.o.o., Varaždin, P.Miškine 63.
Izvješće čini sastavni dio gore spomenute odluke koja se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 2.
Odluka o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za  općinu Veliko Trgovišće

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća uz poziv, te po istoj daje riječ pročelnici JUO općine Veliko Trgovišće.

Pročelnica daje kraće uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda ističući da je izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi (Narodne novine broj: 49/13.) i donošenju nove Odluke o utvrđivanju mjerila za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja, a koju je donijela Skupština KZŽ u mjesecu prosincu 2014.g. i koja iziskuje potrebu donošenja nove odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u predškolskom odgoju za općinu Veliko Trgovišće, usklađena sa odredbama citiranog zakona i spomenute odluke Županijske Skupštine.
            Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po istoj.
Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.
Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za općinu Veliko Trgovišće.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 3.
Odluka o dodjeli nagrada i priznanja Općine

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća uz poziv, te po istoj daje  riječ gosp. Nikoli Caparu – predsjedniku Odbora za priznanja općine Veliko Trgovišće.
Gosp. Capar daje kraće uvodno obrazloženje napominjući da se temeljem članka 16. Odluke o priznanjima općine Veliko Trgovišće („Službeni glasnik KZŽ“ broj: 7/10.) dostavlja prijedlog Odluke o dodjeli nagrada i priznanja kojeg je utvrdio Odbor za priznanja općine Veliko Trgovišće i to u obliku kao u prilogu uz suglasnost Općinskog načelnika.


Predsjednik Vijeća otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
I – Amandman

Načelnik nadalje ističe da temeljem čl. 32. i 38. Poslovnika Općinskog vijeća općine Veliko Trgovišće podnosi amandman na prijedlog Odluke o dodjeli nagrada i priznanja kojeg je utvrdio Odbor za priznanja općine Veliko Trgovišće na sjednici održanoj dana 27. travnja 2015.g.. Isti napominje da ovim amandmanom predlaže dopunu spomenutog prijedloga, te Općinskom vijeću predlaže da se izuzetno od odredaba Odluke o priznanjima, ove godine dodijele četiri Plakete Općine.  Načelnik nadalje obrazlaže svoj amandman ističući da osim prijedloga utvrđenih od strane Odbora, predlaže dodjelu Plakete (bez novčane nagrade) i to poduzeću ALBA M.S. d.o.o. Veliko Trgovišće, Ul. Dr. Stanka Pinjuha 15/c za postignute rezultate u razvoju gospodarstva.
II - Amandman
Vijećnik Branko Ljubić podnosi amandman na prijedlog Odluke o dodjeli nagrada i priznanja kojeg je utvrdio Odbor za priznanja općine Veliko Trgovišće na sjednici koja je održana dana 27. travnja 2015.g. Isti napominje da ovim amandmanom povlači svoj prijedlog koji je podnio za nagradu za životno djelo koje bi se dodijelilo gosp. Nikoli Caparu za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa.

Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje I – amandman kojeg je podnio načelnik Općine i II – amandman kojeg je podnio vijećnik Branko Ljubić.
Općinsko vijeće jednoglasno usvaja I - amandman za dodjelu Plakete (bez novčane nagrade) poduzeću ALBA M.S. d.o.o. Veliko Trgovišće, Ul. dr. Stanka Pinjuha 15/c za postignute rezultate u razvoju gospodarstva.
Usvojeni amandman čini sastavni dio prijedloga Odluke o dodjeli nagrada i priznanja.

Općinsko vijeće sa devet – glasova – protiv,  jednim glasom – za i jednim - suzdržanim glasom  odbilo je usvajanje  II – amandmana  za povlačenje prijedloga za dodjelu nagrade za životno djelo za gosp. Nikolu Capara.

Općinsko vijeće sa deset glasova – za i jednim suzdržanim – glasom donosi Odluku o dodjeli nagrada i priznanja općine Veliko Trgovišće.
Odluka se  prilaže uz zapisnik i čini  njegov sastavni dio.
Točka 4.

Zaključak o utvrđivanju prijedloga za imenovanje mrtvozornika   

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te po istoj daje riječ pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela općine Veliko Trgovišće.


Pročelnica daje kratko uvodno obrazloženje ističući da temeljem propisanih odredaba Zakona o zdravstvenoj zaštiti, Predstavničko tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave na prijedlog Općinskog vijeća imenuje potreban broj doktora medicine, odnosno drugih zdravstvenih radnika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove. Ista nadalje objašnjava da rješenjem Županijske skupštine za područje općine Veliko Trgovišće za obavljanje mrtvozorničke djelatnosti imenovane su dr.med. Mirjana Maričić Lazić iz Velikog Trgovišća i dr.med. Lovorka Vrančić Škof iz Zaboka. Pročelnica napominje kako je dr. Maričić Lazić zatražila razrješenje od obavljanja mrtvozorničke službe, proveden je postupak, te je u konzultaciji sa Domom zdravlja Krapinsko-zagorske županije predloženo da se za poslove mrtvozorstva za područje općine Veliko Trgovišće, umjesto dr. Maričić Lazić imenuje med. sestra Jelena Papeš iz Zaboka zaposlena u Ustanovi za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Sestra Maca“ D. Bistra.
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Budući da nije bilo prijava za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.
Općinsko vijeće jednoglasno donosi Zaključak; 
1. Predlaže se da se dr.med. MIRJANA MARIČIĆ LAZIĆ iz Velikog Trgovišća, Dubrovčan 76, razriješi dužnosti obavljanja mrtvozorničke službe i 
 2. Predlaže se da se za utvrđivanje činjenice nastupa smrti, vremena i uzroka smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove na području općine Veliko Trgovišće imenuje med. sestra JELENA PAPEŠ iz Zaboka, Gubaševo 28, zaposlena u Ustanovi za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Sestra Maca“ D. Bistra., te se isti upućuje Skupštini KZŽ na nadležnost.

Zaključak se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 5.
PERI oplate i skele Zagreb d.o.o. – zahtjev za smanjenje komunalne naknade
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda načelniku općine Veliko Trgovišće.
Načelnik daje kraće objašnjenje po ovoj točki dnevnog reda, napominjući da je tvrtka PERI oplate i skele d.o.o. iz Donjeg Stupnika, Dolenica 20 podnijela zahtjev za smanjenjem komunalne naknade za 2015.g. iz razloga vrlo teške gospodarske situacije.
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku da se u cilju ublažavanja nepovoljnih učinaka gospodarske krize, te lakšeg svladavanja njezinih posljedica, obveza komunalne naknade za građevinsko zemljište koje služi u svrhu obavljanja djelatnosti za uslužne djelatnosti u 2015.g., obvezniku tvrtki PERI oplate i skele d.o.o. iz Donjeg Stupnika, Dolenica 20 smanji za 15% u odnosu na obračun prema kriterijima utvrđenim Odlukom o komunalnoj naknadi („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj; 11/03.,13/03.-ispr., 13/04.,15/06., 19/07., i 20/07. – ispr.)
Odluka se prilaže uz zapisnik i čini  njegov sastavni dio.


Budući da nije bilo više točaka dnevnog reda sjednica je završila s radom u 20,25 sati.
Zapisničar







Andreja Bosnar Bogović
                                                                           Predsjednik Općinskog vijeća

                                                                                       Mladen Horvatin
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