ZAPISNIK 
sastavljen na 3. sjednici Općinskog vijeća, održanoj dana 23. rujna 2013.g. s početkom u 20,00 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Mladen Horvatin – predsjednik Vijeća, Lucija Buhin, Zdravko Halambek, Željko Matanović, Ivan Kontrec, Damir Jakopčević, Ljiljana Vranić, Matija Bogović, Zdravko Vutmej, Milan Kralj, Robert Špoljar, Nikola Capar i Branko Ljubić.
Osim navedenih na sjednici su prisutni: Robert Greblički – načelnik, Štefica Kukolja – zamjenica načelnika, Gordana Pavlinić – v.d. ravnateljica Dječjeg vrtića Rožica, Zoran Šipek – član skupštine TD Trgo-Kom d.o.o., Željka Korunda –  direktorica TD Trgo-Kom d.o.o., Gordana Burić – knjigovodstveni servis, Štefanija Benko –  pročelnica, Mladen Buhin – komunalni referent, Snježana Vutmej – računovodstveni referent knjigovođa i Andreja  Bosnar Bogović – zapisničar.
Predsjednik Vijeća otvara sjednicu, utvrđuje da je na sjednici Općinskog vijeća nazočno svih 13 članova,  te da se mogu donositi pravovaljane odluke.
Predsjednik Vijeća predlaže slijedeći:

D  n  e  v  n  i     r  e d
     Usvajanje zapisnika o radu 2.  sjednice Općinskog vijeća održane dana 12.07.2013.g.  
1. Izvješće o radu Dječjeg vrtića Rožica Veliko Trgovišće u obrazovnom razdoblju 2012/2013.,

2. Izvješće o obavljenom uvidu u financijska  izvješća  trgovačkog društva TRGO – KOM d.o.o. V.Trgovišće,         

3. Izvješće o izvršenju Proračuna općine  V.Trgovišće za razdoblje 01.siječanj – 30. lipanj 2013.godine, 

4. Odluka o izmjeni Odluke o osnovici i koeficijentu za obračun plaće općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika,

5. Odluka o izmjenama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine,

6. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju trgovačkog društva,

7. Odluka o izmjenama  Odluke  o  agrotehničkim   mjerama u poljoprivredi i o mjerama za  uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina,
8. Rješenje o imenovanju Stožera  zaštite i spašavanja općine V.Trgovišće, 

9. Pitanja i prijedlozi
Dnevni red je  jednoglasno  usvojen, te se prelazi na raspravu po točkama kako slijedi:


Primjedbe na zapisnik o radu 2. sjednice Općinskog vijeća održane dana 12.07.2013.g. nisu iznijete, te se isti smatra usvojenim.
Točka 1.

Izvješće o radu Dječjeg vrtića Rožica Veliko Trgovišće u obrazovnom razdoblju 2012/2013
 Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća putem pošte, te da je Izvješće o radu vrtića dostavljeno istima u skraćenom obliku. Predsjednik Vijeća napominje da vijećnici ako žele mogu u JUO pogledati potpuni Godišnji  izvještaj o radu Dječjeg vrtića Rožica.
Predsjednik Vijeća pozdravlja gđu. Gordanu Pavlinić – v.d. ravnateljicu vrtića, te joj daje riječ po ovoj točki dnevnog reda.

Gđa. Gordana Pavlinić pozdravlja prisutne, te daje uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda.

Nakon kraćeg izlaganja spomenute, predsjednik Vijeća otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko Vijeće jednoglasno usvaja Godišnji izvještaj o radu Dječjeg vrtića Rožica Veliko Trgovišće za odgojno-obrazovnu godinu 2012./2013. 
Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio. 
Točka 2.
Izvješće o obavljenom uvidu u financijska izvješća trgovačkog društva TRGO – KOM d.o.o. Veliko Trgovišće


Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća putem pošte.
Predsjednik Vijeća daje uvodnu riječ po ovoj točki dnevnog reda gosp. Damiru Jakopčeviću - predsjedniku Skupštine  TD TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće.

Vijećnik Jakopčević napominje da je Odlukom Općinskog vijeća općine Veliko Trgovišće od 12. srpnja 2013.g. Skupštini i Upravi trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. utvrđena obveza provođenja revizije poslovanja Društva, putem neovisne revizorske kuće. U skladu s utvrđenom obvezom revizija je napravljena putem revizorskog društva REVIDENS d.o.o. iz Varaždina, Zagrebačka 87, te se izvješće o predmetnom dostavlja Općinskom vijeću na daljnju nadležnost.

Nakon uvodnog obrazloženja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj.

Gosp. Branko Ljubić pozdravlja prisutne, te daje obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda informirajući prisutne vijećnike kako je prvi direktor TD TRGO-KOM d.o.o. bio  načelnik Općine, zatim Mladen Buhin koji je bio v.d. direktor, te zadnji direktor spomenutog društva bio je on sam. Isti napominje kako je spomenuto trgovačko društvo osnovano iz razloga kako bi općina financijski uštedjela jer plaćanje vanjskih usluga je najskuplja moguća opcija. Gosp. Ljubić napominje da je ondašnji načelnik gosp. Zdravko Vutmej vodio borbu sa naplatom potraživanja i dugovanja, te kako je  osnivanjem TD TRGO – KOM d.o.o. bila namjera izbjeći plaćanje PDV – a. Isti kaže kako je on ocijenio da je ovaj izvještaj neovisne revizorske kuće napad odnosno atak na njega samoga, na djelatnicu gđu. Vesnu Posavec i gđu. Gordanu Burić, te napad i na samu Skupštinu. Gosp. Branko Ljubić ističe kako ovdje nije bilo nikakvog kriminala, te isti moli da se prestanu širiti kojekakve priče jer će isti biti prisiljen da  to i dokaže  pravnim putem. Isti napominje da se u izvješću spominje nekoliko stavki na koje se ukazuju nepravilnosti, a posebno je osvrt na javnu nabavu, te se zatim spominje gosp. Ivan Kahlina kao prijevoznik odnosno zašto on nije obavljao prijevoz već je to radio gosp. Zajec, itd…. Gosp. Ljubić ističe da se trebalo u toku revizije ako je bilo bilo kakvih nejasnoća pozvati nekog od prijašnje postave ljudi koji su djelovali u spomenutom trgovačkom društvu da razjasne bilo kakve nedoumice. Vijećnik Ljubić napominje da se na takav način radilo kada je bila izvršena državna revizija u spomenutom trgovačkom društvu  2011.g. Isti ističe kako se u izvješću spominje da je jedan od grobara imao veći koeficijent naspram drugih grobara, te isti daje objašnjenje kako je taj grobar imao veće obveze i odgovornosti (vođenje evidencije šihterice, organizacija i nadgledavanje poslova na terenu, vozač službenog automobila, itd…). Nadalje isti informira prisutne članove Vijeća kako dvojica članova Skupštine društva nisu dva mjeseca dobila isplaćenu naknadu jer nije bilo novaca za isplatu, isti napominje kako također predsjedniku Skupštine imenovanog društva nije isplaćena  niti jedna lipa s osnova naknade za rad, itd.…

Gosp. Branko Ljubić ističe kako on ne prihvaća ovakvo izvješće, te da isto nije  vjerodostojan dokument.

Gosp. Željko Matanović daje prijedlog u ime koalicijskih vijećnika i u svoje ime  da se zaduži skupština TD TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće i direktor istog, te da se uputi ovo izvješće Općinskom državnom odvjetništvu, kao tijelu koje je mjerodavno utvrditi  zakonitost ili eventualnu nezakonitost.

Gđa. Gordana Burić napominje kako je netom prije nego što je pozvana na sjednicu Općinskog vijeća dobila e-mail-om spomenuto izvješće, te da je preko e-mail-a par puta kontaktirala sa direktoricom trgovačkog društva, te da je istoj na neka pitanja odgovorila. Ista napominje da već neko duže vrijeme nije dolazila u spomenuto društvo, te da na neka pitanja nije mogla odgovoriti s obzirom da nije imala potrebnu dokumentaciju na uvid.  Gđa. Burić napominje da je o svemu tome obaviještena revizorska kuća što je korektno i uredno uneseno u izvješće, te se imenovana sa tim slaže. Gđa Burić  napominje kako joj je drago da je došlo do već spomenute revizije od strane neovisne revizorske kuće, te ista napominje da reviziji nije za cilj nekoga kazniti nego ukazati na nepravilnosti, te ako je nešto bila greška ista odgovorno tvrdi da nije napravljena namjerno ili po nečijem nalogu. Ista napominje  da ona nije razgovarala sa revizijom jer da je mogla je dati detaljnije informacije i do nekih stvari ne bi došlo jer bi se sasvim drukčije prezentirale. Ista nadalje objašnjava da niti jedan račun nije mogao biti fakturiran dok nisu bile potpisane sve dostavnice, te da niti jedan iznos na fakturama nije izmišljen. Gđa. Burić napominje da se sve radilo transparentno, održavale su se skupštine društva, donosile su se potrebne odluke, itd….
Gosp. Nikola Capar ističe da je njegovo mišljenja kako je već spomenuti izvještaj napravljen vrlo amaterski i da putem njega nije utvrđen nikakav prekršaj odnosno da iz njega ne proizlazi kazneno djelo. Gosp. Capar  napominje da spomenuti dokument ne zaslužuje pažnju, te isti kaže kako on za njega ne bi nikada glasao.
Gosp. Robert Špoljar napominje kako je njegov stav prema izvještaju revizorske kuće vrlo sličan stavu gosp. Nikole Capara i  napominje da podnošenje kaznene prijave bez osnova je također kazneno djelo. Isti napominje kako je vrlo neozbiljno da se nisu na pravom mjestu zatražili svi potrebni podaci i informacije. Vijećnik Špoljar ističe kako on do već spomenutog izvještaja ne drži puno jer da to nije vjerodostojan dokument na temelju kojeg se može podnijeti kaznena prijava već samo jedan uvid u financijske izvještaje trgovačkog društva o kojem je dano „mišljenje sa rezervom“.
Gosp. Milan Kralj napominje kako je gđa. Burić sve argumentirala, te da je dovoljno pročitati zaključak na kraju izvještaja u kojem je sve rečeno. Isti napominje da ako se dokažu bilo kakve  nezakonite  radnje  on će prvi dignuti ruku da se  isto sankcionira.
Gđa. Željka Korunda napominje da kao novoj direktorici TD TRGO-KOM d.o.o. nitko nije htio napraviti primopredaju poslovanja trgovačkog društva, te da je ona preporučeno poštom poslala poziv gosp. Branku Ljubiću u svezi rečenog, telefonski se je zvao gosp. Milan Kralj i gđa. Gordana Burić  se  je kontaktirala. Ista napominje da nije istina da se nije nitko kontaktirao i pozvao kako bi se mogla napraviti spomenuta primopredaja. Gđa. Korunda ističe da je njezino mišljenje o napravljenoj reviziji nepristrano, te o rečenom mora netko drugi odlučiti. Ista postavlja pitanje zašto se nije provodio postupak javne nabave?
Gosp. Ljubić napominje da je istina da mu je poslan poziv putem pošte koji je primio njegov sin, te isti napominje da je on u to vrijeme bio na godišnjem odmoru. Isti kaže da je 03. lipnja podnio zahtjev da ga se razriješi dužnosti direktora spomenutog društva jer je bio u sukobu sa zakonom zbog nemogućnosti istovremenog obavljanja funkcije direktora istog i člana Općinskog vijeća općine Veliko Trgovišće.
Gosp. Kralj napominje da je on kao predsjednik Skupštine društva sam pismeno zatražio da se napravi primopredaja, ali da nije dobio nikakvu povratnu informaciju.
Gđa. Željka Korunda  u svezi gore rečenog ističe da joj je gosp. Branko Ljubić rekao da on ne misli ništa potpisivati jer da je on sve radio transparentno.

Gosp. Ljubić napominje da kada se je vratio sa godišnjeg odmora, drugi dan se javio direktorici gđi. Korunda, te joj rekao da mogu raditi i tako dalje nastaviti s poslovanjem društva, a da s njegove strane ne budu imali nikakve zapreke.

Načelnik  napominje da za sve što se događalo u TD TRGO-KOM d.o.o., Branko Ljubić kao direktor spomenutog bio je i odgovoran.

Gosp. Zdravko Vutmej postavlja pitanje da li se je u Izvješću o obavljenom uvidu u financijska izvješća spomenutog trgovačkog društva utvrdilo da li je nastala kakva šteta za općinu jer se iz samog izvješća ne vidi da je nastala financijska šteta?!
Gosp. Robert Špoljar predlaže da državna revizija obavi uvid u financijska izvješća trgovačkog društva TRGO – KOM d.o.o. Veliko Trgovišće, te ako po nalazu i mišljenju državne revizije bude elemenata nezakonitog poslovanja tada bi trebalo spomenuto uputiti na Općinsko državno odvjetništvo.

Vijećnik Zdravko Halambek napominje da bi se prijedlog vijećnika Matanovića i vijećnika Špoljara trebao staviti  na glasovanje.
Predsjednik Vijeća daje prvi prijedlog na glasovanje – „da se nalaz neovisnog revizorskog društva REVIDENS d.o.o. iz  Varaždina, Zagrebačka 87  uputi na Općinsko državno odvjetništvo radi utvrđivanja zakonitosti poslovanja“,  

Općinsko vijeće sa osam glasova za, tri  glasa  protiv i dva suzdržana glasa donosi odluku;

Povodom navoda iznesenih u Izvješću o uvidu u financijska izvješća trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće (rujan 2013.g.), a koji je obavljen od strane revizorskog društva REVIDENS d.o.o. iz Varaždina, Zagrebačka 87, zadužuje se Skupština i uprava trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće da kod nadležnog Državnog odvjetništva pokrene postupak utvrđivanja zakonitosti poslovanja spomenutog trgovačkog društva.


Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Predsjednik Vijeća napominje da s obzirom da je prvi prijedlog izglasan nema svrhe glasovati za drugi prijedlog.

Nakon poduže rasprave Općinsko vijeća jednoglasno prima na znanje Izvješće o obavljenom uvidu u financijska izvješća trgovačkog društva TRGO-KOM d.o.o. Veliko Trgovišće.
Napomena: Vijećnik Branko Ljubić izašao je sa sjednice Općinskog vijeća.
Točka 3.

Izvješće o izvršenju Proračuna općine  V.Trgovišće za razdoblje 01.siječanj – 30. lipanj 2013.godine
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća putem pošte.
Isti napominje da je temeljem članka 109. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj: 87/08. i 136/12.), članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj;  33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 106/03, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11. i 144/12.) i članka 49. Statuta općine Veliko Trgovišće („Službeni glasnik KZŽ“ broj 23/09.  i 8/13.) Općinski načelnik utvrdio prijedlog izvještaja o izvršenju Proračuna Općine za 01.01. do 30.06.2013.g., te se isti upućuje Općinskom vijeću na donošenje.
Predsjednik Vijeća daje riječ po ovoj točki dnevnog reda prijašnjem načelniku gosp. Zdravku Vutmeju za period do izbora, a nakon toga sadašnjem načelniku gosp. Robertu Grebličkom.
Nakon detaljnog objašnjenja prijašnjeg i sadašnjeg načelnika po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj.

Nakon rasprave po ovoj točki dnevnog reda predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.
Općinsko vijeće jednoglasno (sa dvanaest glasova) usvaja Izvješće o izvršenju Proračuna općine Veliko Trgovišće za razdoblje 01. siječanj – 30. lipanj 2013.g.

Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 4. 

Odluka o izmjeni Odluke o osnovici i koeficijentu za obračun plaće općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća putem pošte.

Načelnik daje uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da su Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj: 28/10.), utvrđena mjerila za određivanje plaća i naknada za rad župana, gradonačelnika i općinskih načelnika i njihovih zamjenika, temeljem kojeg su predstavnička tijela bila u obvezi donošenja akata kojima se uređuje predmetno pitanje u okviru zakonskih ovlasti. Isti napominje da je slijedom iznijetog, Općinsko vijeće općine Veliko Trgovišće Odlukom o osnovici i koeficijentu za obračun plaće općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika („Službeni glasnik KZŽ“ broj: 11/10.) utvrdilo mjerila za obračun plaće općinskom načelniku i zamjeniku općinskog načelnika općine Veliko Trgovišće kada dužnost obnašaju zasnivanjem radnog odnosa. Predmetnim je aktom utvrđena osnovica za obračun plaće općinskom načelniku u iznosu osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika i koeficijent za obračun plaće 4,55. Predloženom odlukom koeficijent za obračun plaće načelniku smanjuje se i isti iznosi 3,96.  Isti napominje da je pravni osnov za podnošenje ovog prijedloga utvrđen čl. 3. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, a za donošenje predloženog akta čl. 6. istog Zakona.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko Vijeće sa jedanaest  glasova za i  jednim suzdržanim glasom donosi Odluku o izmjeni Odluke o osnovici i koeficijentu za obračun plaće općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika.

Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Odluka o izmjenama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća putem pošte.

Predsjednik Vijeća daje riječ po ovoj točki dnevnog reda pročelnici JUO.

 Pročelnica informira vijećnike po ovoj točki dnevnog reda napominjući da je Zakonom o vodama („Narodne novine“ broj: 153/09., 63/11. i 130/11.) propisano da se građevine i druge nekretnine mogu priključiti na komunalne vodne građevine sukladno odluci koju donosi predstavničko tijelo JLS na prijedlog isporučitelja vodne usluge. Odlukom se utvrđuje postupak, rokovi za priključenje, naknada za priključenje i način plaćanja naknade za priključenje sukladno zakonu kojim se uređuje financiranje vodnog gospodarstva, način i uvjeti financiranja gradnje komunalnih vodnih građevina od strane budućih korisnika. Ista napominje da je sukladno zakonskoj obvezi Općinsko vijeće općine Veliko Trgovišće na 12. sjednici održanoj dana 10. studenog 2011.g. donijelo Odluku o priključenju na komunalne vodne građevine. Nadalje pročelnica ističe da je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o vodama i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju vodnog gospodarstva stupio na snagu 18. svibnja 2013.g., a čl. 138. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama propisano je da su JLS dužne u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu citiranog zakona staviti izvan snage Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine u dijelu koji se odnose na uvođenje, obračun i naplatu naknade za priključenje. Imenovana napominje da također od dana stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama  Zakona o vodama više nije na snazi odredba čl. 212. st.2. Zakona o vodama što znači da se može izvršiti priključenje na vodne građevine za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju građevina izgrađene bez akta o dopuštenju gradnje odnosno za isporučitelja vodnih usluga ne postoji, sukladno navedenom propisu, zabrana priključenja građevina izgrađenih bez akta o dopuštenju gradnje. 
Pročelnica ističe da se slijedom svega gore iznijetog dostavlja prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine, usklađen sa izmjenama spomenutih zakonskih propisa.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće jednoglasno (sa dvanaest glasova) donosi Odluku o izmjenama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine.

Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 6.

Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju trgovačkog društva

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća putem pošte.

Predsjednik Vijeća daje riječ po ovoj točki dnevnog reda pročelnici JUO.

Pročelnica objašnjava vijećnicima da je Odlukom o osnivanju trgovačkog društva donesenom od strane Općinskog vijeća općine Veliko Trgovišće 20. kolovoza 2008.g. u članku 8. propisano da se Skupština Društva sastoji od tri člana koje imenuje predstavničko tijelo osnivača, na vrijeme od četiri godine, u pravilu iz reda izvršnih i predstavničkog tijela Općine. Ista napominje da je izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 144/12.) za imenovanje predstavnika u skupštine trgovačkih društava izričito  ovlašten općinski načelnik – gradonačelnik ili župan, dok je ovlast za osnivanje društava i dalje ostala u ingerenciji predstavničkih tijela.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće jednoglasno (sa dvanaest glasova) donosi Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju trgovačkog društva. 

Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio. 

Točka 7.
Odluka o izmjenama Odluke o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i o mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća putem pošte.

Predsjednik Vijeća daje riječ po ovoj točki dnevnog reda pročelnici JUO.

Pročelnica informira prisutne da su Odlukom o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i o mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina („Službeni glasnik KZŽ“ broj: 8/03.) uređene agrotehničke mjere u svrhu zaštite poljoprivrednog zemljišta i mjere za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina na području općine Veliko Trgovišće, u slučajevima u kojima bi propuštanje tih mjera nanijelo štetu, onemogućilo ili umanjilo poljoprivrednu proizvodnju. Ista napominje da u dijelu koji uređuje kaznene mjere za nepoštivanje odredbi citirane Odluke, izmjenom Prekršajnog zakona postoji obveza usklađivanja istih za odredbama Zakona, stoga se predlaže donošenje Odluke o izmjenama Odluke o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i o mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina koja se dostavlja u priloženom tekstu.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće sa  jedanaest  glasova za i jednim glasom protiv donosi Odluku o izmjenama  Odluke  o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i o mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio. 
Točka 8.

Rješenje o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja općine Veliko Trgovišće
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća putem pošte.

Predsjednik Vijeća daje riječ po ovoj točki dnevnog reda pročelnici JUO.

Pročelnica informira članove Općinskog vijeća da sukladno odredbama Zakona o zaštiti i spašavanju i Pravilnika o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja na razini općine rukovodi i koordinira općinski načelnik uz stručnu potporu Stožera zaštite i spašavanja. Ista napominje da članove Stožera  zaštite i spašavanja imenuje Općinsko vijeće na prijedlog Općinskog načelnika. Dio članova Stožera imenuje se po dužnosti i to rukovodeći službenici službi koje se zaštitom i spašavanjem bave kao redovnom djelatnošću, Uprave za zaštitu i spašavanje, Ministarstva unutarnjih poslova, te zdravstvenih ustanova. Pročelnica nadalje objašnjava da je proveden postupak, dobiveni su prethodni prijedlozi naprijed spomenutih službi, te se prijedlog za imenovanje Stožera zaštite i spašavanja u priloženom tekstu dostavlja na usvajanje. Imenovana napominje da je pravni osnov za donošenje predloženog rješenja utvrđen odredbama članka 9. Stavka 3. Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ br. 174/04., 79/07., 38/09. i 127/10.), članka 10. stavka 1. Pravilnika o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja („Narodne novine“ br. 40/08. i 44/08.).
Predsjednik Vijeća otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće jednoglasno (sa dvanaest glasova) donosi Rješenje o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja općine Veliko Trgovišće.

Odluka se prilaže uz zapisnik  i čini njegov sastavni dio.
Točka 9.
Pitanja i prijedlozi

Načelnik informira prisutne vijećnike o tome kako ga je posjetilo vodstvo Općinske  udruge umirovljenika, te se potaknulo pitanje prostora bivše općinske knjižnice koje im je dano privremeno na korištenje. Načelnik traži od vijećnika da za slijedeću sjednicu razmisle što bi bilo najpametnije napraviti sa spomenutim prostorom.
Gosp. Nikola Capar informira prisutne vijećnike da se na skupštini mijenjao naziv, te je sada službeni naziv Matica umirovljenika općine Veliko Trgovišće kako bi se u Hrvatskoj udruge umirovljenika sve okupile pod spomenutim nazivom. Isti nadalje napominje da umirovljenici spomenuti prostor koriste svaki utorak i zadnji četvrtak u mjesecu za isplaćivanje naknada za povrat troškova, te da je umirovljenicima  prostor vrlo prikladan jer se nalazi u prizemlju, te se članovi udruge ne moraju penjati po stepenicama. Vijećnik Capar nadalje informira da je spomenuta udruga najmnogoljudnija, te da ima  600 članova.

Budući da nije bilo više točaka dnevnog reda sjednica je završila s radom u 21,50 sati.
Zapisničar







Andreja Bosnar Bogović
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