ZAPISNIK
sastavljen na 7. sjednici Općinskog vijeća, održanoj dana 24. travnja 2014.g. s početkom u 19,30 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Mladen Horvatin – predsjednik Vijeća, Lucija Buhin,  Zdravko Halambek, Željko Matanović, Ivan Kontrec, Damir Jakopčević, Ljiljana Vranić, Matija Bogović, Zdravko Vutmej, Robert Špoljar, Nikola Capar (izašao je sa sjednice iza 6. točke dnevnog reda) i Branko Ljubić.
Odsutni član Općinskog vijeća: Milan Kralj (opravdao izostanak).

Osim navedenih na sjednici su prisutni: Robert Greblički – načelnik, Štefica Kukolja – zamjenica načelnika, Robert Baković, ing. – član stručnog tima za izradu planova i procjena u tvrtki Velteh d.o.o., Zagreb, Lanište 9e, Štefanija Benko –  pročelnica, Mladen Buhin – komunalni referent, Snježana Vutmej – računovodstveni referent knjigovođa i  Andreja  Bosnar Bogović – zapisničar.
Predsjednik Vijeća otvara sjednicu, utvrđuje da je od 13 članova Vijeća na sjednici nazočno 12 članova, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Vijeća predlaže slijedeći
D  n  e  v  n  i     r  e d
Usvajanje zapisnika o radu  6. sjednice   Općinskog vijeća održane  20.03.2014.g.  
1. Odluka o donošenju Procjene ugroženosti i Plana zaštite od požara, 

2. Odluka o  prvoj izmjeni i dopuni Proračuna za 2014. godinu,

 3.   Izmjene i dopune Programa:   

       - gradnje komunalne infrastrukture za 2014.g., 

       -  održavanja  komunalne infrastrukture za 2014.g.,    

    -  raspodjele sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u kulturi za 2014.g.,

 4. Odluka o dodjeli nagrada i priznanja Općine,

 5. Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o načinu obračuna učešća u cijeni redovitog   

     programa DV Rožica V.Trgovišće,

 6. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama,

 7. Izvješće o stanju zaštite i spašavanja u 2013.g. i Smjernice za razvoj sustava zaštite i       
     spašavanja u 2014.g.

 8. Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 
     zgrada u prostoru,

 9. Pitanja i prijedlozi


Dnevni red je jednoglasno usvojen, te se prelazi na raspravu po točkama kako slijedi:


Primjedbe na zapisnik o radu 6. sjednice Općinskog vijeća održane dana 20.03.2014.g. nisu iznijete, te se isti smatra usvojenim.
Točka 1.
Odluka o donošenju Procjene ugroženosti i Plana zaštite od požara

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv. 

Predsjednik Vijeća pozdravlja gosp. Roberta Bakovića, ing. - člana stručnog tima za izradu planova i procjena u tvrtki Velteh d.o.o. iz Zagreba, te imenovanom daje riječ po ovoj točki dnevnog reda.
Gosp. Baković pozdravlja sve prisutne, te daje par uvodnih rečenica po ovoj točki dnevnog reda ističući da je Zakonom o zaštiti od požara utvrđena obveza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za donošenje Procjene ugroženosti od požara, te na osnovu iste Plana zaštite od požara za svoje područje (u daljnjem tekstu; Procjena i Plan). Isti napominje da su Procjena i Plan izrađeni prema Pravilniku o izradi procjene ugroženosti i Planu zaštite od požara, te da je u skladu sa rečenim napravljena analiza i stručna obrada podataka gdje se utvrdilo što je dobro, a što nije, te je na osnovu toga donesen prijedlog mjera sa zaključkom. Gosp. Baković ističe da je jedna od mjera i definiranje područja odgovornosti u općini gdje je središnja postrojba DVD Veliko Trgovišće. Imenovani napominje da su predviđena tri područja djelovanja gdje svaki od DVD-a na svom području djeluje. Isti kaže kako je utvrđeno da vatrogasne postrojbe na području općine uglavnom zadovoljavaju  potrebu za potrebnom opremom; sredstva za gašenje požara i osobna zaštitna sredstva. Isti nadalje informira da je donesen novi Pravilnik o osobnoj i skupnoj zaštitnoj opremi vatrogasaca za njihove intervencije. Gosp. Baković napominje da je na osnovu procjene napravljen Plan zaštite od požara gdje su definirani izlasci vatrogasnih postrojbi prema dojavi požara, navedene su pravne osobe koje mogu sudjelovati u zaštiti od požara, definirane su komunalne službe koje mogu sudjelovati pri vatrogasnoj intervenciji, pravne osobe koje isključuju energente (struja, plin).
Isti napominje da je sukladno naprijed citiranom zakonu na prijedlog spomenutih dokumenata izdana suglasnost nadležne Policijske uprave i Vatrogasne zajednice Općine. Imenovani napominje da je pravni osnov za donošenje predloženih dokumenata utvrđen člankom 13. stavkom 1. Zakona o zaštiti od požara  i člankom 35. Statuta općine Veliko Trgovišće.

Nakon uvodnog obrazloženja, predsjednik Vijeća otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Budući da po ovoj točki dnevnog reda nije bilo rasprave, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.
Općinsko Vijeće jednoglasno donosi Odluka o donošenju Procjene ugroženosti i Plana zaštite od požara.
Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio. 
Točka 2.
Odluka o  prvoj izmjeni i dopuni Proračuna za 2014. godinu

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća uz poziv, te napominje da će načelnik općine u svom izlaganju povezati točke 2.  i 3. ovog dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća daje riječ načelniku općine po ovoj točki dnevnog reda.


Načelnik informira prisutne članove vijeća da predviđena sredstva u proračunu u iznosu od 820.000,00 kn  za projektnu dokumentaciju za višenamjenski centar ovom izmjenom proračuna  svedena su na nulu iz razloga što prijavljeni projekt od strane općine nadležnom ministarstvu nije prošao. Nadalje, isti napominje da je stavka kapitalne pomoći za uređenje osnovnih škola na području općine smanjena za 50.000,00 kn. Isti također napominje da što se tiče modernizacije javne rasvjete smanjena je stavka u proračunu zbog toga što je prihvaćena najpovoljnija ponuda koja je bila manja od prethodno planiranih sredstava, te su predviđena sredstva u proračunu smanjena za cca 100.000,00 kn. Načelnik objašnjava da je napravljena izmjena u proračunu i to stavke - materijal za održavanje nerazvrstanih cesta. Načelnik ističe da je u proračunu predviđeno 250.000,00 kn, i da su prema statističkim podacima zadnja četiri mjeseca pokazala da spomenuti iznos neće kroz godinu biti utrošen, te je otvorena nova stavka što znači da se  dio sredstava za kameni materijal prenio u stavku -  materijal za izradu podloge za asfaltiranje cesta. Načelnik ističe da je u Programu zadovoljavanja javnih potreba u kulturi došlo do promijene, te da se za Dom kulture predvidjelo 35.000,00 kn za redovne troškove odnosno potrebe održavanja unutarnjeg dijela spomenutog doma (raznorazni popravci i sl.), te se planira da za redovno održavanje spomenutog neće trebati više od 15.000,00 kn, pa su planovi da se 20.000,00 kn prebaci u stavku za uređenje Društvenog doma Družilovec s obzirom da se tamo održavaju izbori, a uvjeti u spomenutom domu su dosta loši. Načelnik nadalje informira članove vijeća da je sa gosp. Šipkima načelno postignut dogovor o prodaji zemljišta za proširenje groblja u Velikom Trgovišću, te da su za isto predviđena sredstva u proračunu u iznosu od 400.000,00 kn plus 50.000,00 kn za izradu projektne dokumentacije za isto.

Nakon kraćeg uvodnog obrazloženja načelnika po ovoj točki, predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po istoj.
Budući da po ovoj točki dnevnog reda nije bilo rasprave, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.
Općinsko vijeće sa deset glasova za i dva suzdržana glasom donosi Odluku o prvoj izmjeni i dopuni Proračuna za 2014.g.
 Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 3.
Izmjene i dopune Programa: gradnje komunalne infrastrukture za 2014.g., održavanja komunalne infrastrukture za 2014.g., raspodjele sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u kulturi za 2014.g.
Predsjednik Vijeća napominje da je načelnik u svom izlaganju povezao točke 2. i 3. ovog dnevnog reda.
Nakon kraćeg izlaganja načelnika po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.
Općinsko vijeće sa deset glasova za i dva suzdržana glasa donosi Izmjene i dopune Programa: gradnje komunalne infrastrukture za 2014.g., održavanja komunalne infrastrukture za 2014.g. i raspodjele sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u kulturi za 2014.g.
Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.
Odluka o dodjeli nagrada i priznanja Općine
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća uz poziv, te po istoj točki daje riječ predsjedniku Odbora gosp. Nikoli Caparu.
Gosp. Nikola Capar daje uvodno obrazloženje, te napominje da je temeljem čl. 16. Odluke o priznanjima općine Veliko Trgovišće („Službeni glasnik KZŽ“ broj: 7/10) dostavljen prijedlog Odluke o dodjeli nagrada i priznanja kojeg je utvrdio Odbor za priznanja općine Veliko Trgovišće na sjednici održanoj dana 09. travnja 2014.g. uz suglasnost Općinskog načelnika.
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Budući da nije bilo rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o dodjeli nagrada i priznanja Općine.
Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 5.
Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o načinu obračuna učešća u cijeni redovitog programa DV Rožica V.Trgovišće
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća uz poziv. 
Isti daje riječ po ovoj točki dnevnog reda predsjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Rožica gđi. Ljiljani Vranić.

Gđa. Ljiljana Vranić pozdravlja prisutne, te upoznaje vijećnike  sa prijedlogom da se donesu izmjene i dopune Pravilnika o načinu obračuna učešća u cijeni redovitog programa Dječjeg vrtića „Rožica“ Veliko Trgovišće i to u dijelu kojim se uređuje umanjenje iznosa učešća roditelja u cijeni redovitog programa u slučajevima kada dijete ne koristi usluge Vrtića određeno vrijeme i pod određenim uvjetima. Ista napominje da je donošenje izmjene Pravilnika iniciralo Upravno vijeće Dječjeg vrtića Rožica, te se isto u priloženom tekstu upućuje Općinskom vijeću na donošenje.

Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Budući da nije bilo rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o načinu obračuna učešća u cijeni redovitog programa DV Rožica Veliko Trgovišće.
Pravilnik se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 6. 
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća uz poziv. 

Isti daje riječ po ovoj točki dnevnog reda pročelnici JUO.
Pročelnica nadalje upoznaje prisutne Vijećnike napominjući da je Odlukom o nerazvrstanim cestama na području općine Veliko Trgovišće donesenoj na temelju Zakona o cestama uređeno korištenje, upravljanje, održavanje, zaštita, rekonstrukcija i građenje nerazvrstanih cesta na području općine Veliko Trgovišće kao i nadzor nad tim cestama.  Ista napominje da je Zakon o cestama u svojim izmjenama iz 2013.g. na drugačiji način definirao nerazvrstanu cestu u odnosu na zakon iz 2011.g., te da se uvode manje izmjene što se tiče upravljanja i evidentiranja nerazvrstanih cesta.
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama.
Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Napomena: Vijećnik Nikola Capar izašao je sa sjednice Općinskog vijeća.
Točka 7.
Izvješće o stanju zaštite i spašavanja u 2013.g. i Smjernice za razvoj sustava zaštite i       spašavanja u 2014.g.


Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća uz poziv.


Isti daje  riječ po ovoj točki dnevnog reda pročelnici JUO općine.

Pročelnica daje kraće objašnjenje po ovoj točki dnevnog reda ističući da su na temelju čl. 28. st.1. alineje 1. Zakona o zaštiti i spašavanju predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave dužna najmanje jednom godišnje ili pri donošenju proračuna razmotriti stanje zaštite i spašavanja, te donijeti smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na svom području.
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu. 
Općinsko vijeće jednoglasno (sa jedanaest glasova) donosi Odluku o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite i spašavanja na području Općine u 2013.g. i Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja za 2014.g.
Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 8.
Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima vijeća uz poziv.
Isti daje uvodnu riječ po ovoj točki dnevnog reda načelniku općine.

Načelnik napominje da je Zakonom o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama utvrđeno da su sredstva ostvarena od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru u 30%-nom iznosu prihod proračuna JLS na području koje se nezakonito izgrađena zgrada nalazi. Isti ističe da se ova sredstva mogu koristiti namjenski za izradu prostornih planova kojima se propisuju uvjeti i kriteriji za urbanu obnovu i sanaciju područja zahvaćenih nezakonitom gradnjom odnosno za poboljšanje infrastrukturno nedovoljno opremljenih ili neopremljenih naselja. Isti napominje da se slijedom iznijetog predlaže donošenje Programa kojim se utvrđuje korištenje sredstava naknade za poboljšanje komunalne infrastrukture – održavanje nerazvrstanih cesta na području nedovoljno opremljenih naselja u općini Veliko Trgovišće.

Nakon kraćeg obrazloženja načelnika po ovoj točki dnevnog reda predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.

Općinsko vijeće jednoglasno (sa jedanaest glasova) donosi Program korištenja sredstava ostvarenih od naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru.


Program se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 9. 

Pitanja i prijedlozi

Vijećnik gosp. Branko Ljubić postavlja pitanja ovim redom, te na ista traži pismeni odgovor;
1. Dinamika plaćanja poslovnog udjela od 8,16 % temeljnog kapitala  TD «Zagorski metalac « d.o.o. Zabok?
2. Javna rasvjeta na području općine Kraljevec na Sutli (rasvjetna tijela koja se napajaju ili su spojena na  trafo stanicu na području općine V.Trgovišće)?
3. Zimska služba 2013./2014. (koliki su troškovi)?
4. Način  nabave kamiona?
5. Visina plaće direktorice TRGO-KOM-a d.o.o.?
6. Vođenje poslovnih knjiga TRGO-KOM-a?
7. Visina plaće načelnika i naknade zamjenice?
Vijećnik Branko Ljubić daje prijedlog da općina otkupi parcelu gdje se nalazi nekretnina PEZ Agro-Zagorje (budući da je otvoren stečajni postupak), te da ista preuzme otplatu kredita za spomenuto jer je u pitanju imovinska i financijska vrijednost spomenutog.
Načelnik daje nekoliko kratkih informacija o obilježavanju Dana općine, te napominje da se ove godine načelno planira održavanje svečane sjednice povodom Dana općine u subotu (17.05.2014.g.) kako bi se što veći broj ljudi mogao odazvati, te isti napominje da će pozivnice sa detaljnim programom manifestacija biti uskoro i štampane.
Gosp. Zdravko Vutmej izražava nezadovoljstvo sa datumom održavanja svečane sjednice povodom obilježavanja Dana općine, te napominje da se svake godine svečana sjednica održava 14.05. kada  je de facto  Dan općine i da bi se ubuduće trebao poštivati taj datum.

Budući da nije bilo više točaka dnevnog reda sjednica je završila s radom u 20,15 sati.
Zapisničar







Andreja Bosnar Bogović

                                                                                Predsjednik Općinskog vijeća

                                                                                       Mladen Horvatin
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