
ZAPISNIK
sastavljen na 22. sjednici Općinskog vijeća, održanoj dana 23. ožujka 2017.g. s početkom u 18,00 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Mladen Horvatin – predsjednik Vijeća, Lucija Buhin,    Damir Jakopčević, Ljiljana Vranić, Zdravko Vutmej, Robert Špoljar, Ivan Kontrec, Zdravko Halambek i Matija Bogović.
Odsutni članovi Općinskog vijeća: Stjepan Pavliša (opravdao izostanak), Milan Kralj, Nikola Capar (opravdao izostanak) i Branko Ljubić.
Osim navedenih na sjednici su prisutni: Robert Greblički – načelnik, Štefica Kukolja – zamjenica načelnika, Željka Korunda – direktorica TD TRGO-KOM  d.o.o., Sanja Cesarec – predstavnica tvrtke EKO-FLOR PLUS d.o.o., Mario Mihovilić – direktor „Zagorskog vodovoda“ d.o.o. Štefanija Benko –  pročelnica, Željko Matanović – komunalni referent,   i  Andreja  Bosnar Bogović – zapisničar.
Predsjednik Vijeća otvara sjednicu, utvrđuje da je od ukupno 13 članova Općinskog vijeća prisutno 9  članova Vijeća na sjednici, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Vijeća predlaže slijedeći dnevni red:
D  n  e  v  n  i     r  e d
Usvajanje zapisnika  o radu  sa 21. sjednice   Općinskog vijeća održane   09.12.2016.g.
1. Izvješće mandatne komisije o mirovanju i prestanku mirovanja mandata,  

2. Odluka o davanju  suglasnosti  Zagorskom vodovodu d.o.o. Zabok  za kreditno  zaduženje, 

3.Odluka o prihvaćanju pisma namjere o suradnji na provedbi projekta „Prikupljanje i     odvodnja otpadnih voda za područje Aglomeracije  Zabok i Aglomeracije Zlatar i  izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda,

4. Izvješće o radu tvrtke EKO FLOR plus d.o.o. – davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na području općine V.Trgovišće u 2016.g.,  

5.Godišnje  financijsko izvješće trgovačkog društva    TRGO KOM d.o.o. V.Trgovišće u 2016. g

6.Odluka o Godišnjem obračunu Proračuna za 2016. godinu,

7.Izvješće o   izvršenju  programa  u  2016.g. 

           - gradnje komunalne infrastrukture, 

           -  održavanja  komunalne infrastrukture,  

           -  raspodjele sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u društvenim djelatnostima, 

           - utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo,

8.  Izvješće o radu Općinskog načelnika  za razdoblje  srpanj – prosinac 2016. godine, 

9. Odluka o dopuni Akcijskog plana Strateškog razvojnog programa općine V.Trgovišće za razdoblje 2015.-2020.g.

10.Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja:

· Izgradnja i opremanje Sportske dvorane Dubrovčan

· Dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića Rožica   

11. Odluka o   osnivanju prava građenja na k.č.broj 3/77 k.o. Veliko Trgovišće,

12. Odluka o davanju suglasnosti Dječjem vrtiću Rožica za sklapanje ugovora o izradi projektne dokumentacije za rekonstrukciju – dogradnju Dječjeg vrtića Rožica, 

13. Odluka o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora općine Veliko Trgovišće,

14. Odluka o dodjeli nagrada i priznanja Općine,

15. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Rožica V.Trgovišće, 

16. Odluka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Zlataru,

17. Odluka o osnivanju Povjerenstva za zaštitu potrošača javnih usluga za područje općine Veliko Trgovišće,

18. Pitanja i prijedlozi

Dnevni red je jednoglasno usvojen, te se prelazi na raspravu po točkama kako slijedi: 
Primjedbe na zapisnik o radu 21. sjednice Općinskog vijeća održane dana 09.12.2016.g.. nisu iznijete, te se isti smatra  usvojenim.

Točka 1.

Izvješće mandatne komisije o mirovanju i prestanku mirovanja mandata
Predsjednik Vijeća daje riječ po ovoj točki dnevnog reda predsjedniku Mandatne komisije vijećniku Damiru Jakopčeviću.
Vijećnik Damir Jakopčević podnosi izvješće Mandatne komisije o podnošenju zahtjeva za mirovanje vijećnika Željka Matanovića, izabranog na listi SOCIJALDEMOKRATSKE PARTIJE HRVATSKE – SDP – HRVATSKE SELJAČKE STRANKE – HSS, zbog obnašanja nespojive dužnosti, te ističe da spomenutom sukladno članku 79. stavku 2.  Zakona o lokalnim izborima mandat počinje mirovati 07. siječnja 2017.g. Predsjednik Mandatne komisije nadalje u istom izvješću ističe da je gosp.  Stjepan Pavliša, član Općinskog vijeća općine Veliko Trgovišće, izabran na listi SOCIJALDEMOKRATSKE PARTIJE HRVATSKE – SDP – HRVATSKE SELJAČKE STRANKE – HSS, dana 30. prosinca 2016.g. dostavio obavijest o prestanku mirovanja mandata, slijedom čega nastavlja s obnašanjem dužnosti sa danom 08. siječnjem 2017.g. sukladno članku 79. stavak 7. Zakona o lokalnim izborima.
Općinsko vijeće općine Veliko Trgovišće primilo je na znanje Izvješće Mandatne komisije o mirovanju i prestanku mirovanja mandata.
Izvješće mandatne komisije se prilaže uz ovaj zapisnik i  čini njegov sastavni dio.
Točka 2.
Odluka o davanju  suglasnosti  Zagorskom vodovodu d.o.o. Zabok  za kreditno  zaduženje
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda gosp. Mariu  Mihoviliću -  direktoru Zagorskog vodovoda d.o.o. Zabok.
Gosp. Mario Mihovilić pozdravlja sve prisutne, te daje kraće obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da je Zagorski vodovod d.o.o. Zabok  uputio zahtjev za davanje suglasnosti za kreditno zaduženje kod Privredne banke Zagreb u ukupnom iznosu od 4.680.000,00  kn   za dogradnju, adaptaciju i opremanje poslovne zgrade,  te za nabavu teretnih  vozila  i strojeva. Isti nadalje objašnjava da je zahtjev za spomenuto podnesen Općinskom vijeću iz razloga što je člankom 90. stavkom 1. Zakona o proračunu (“Narodne novine” br. 87/08. i 136/12.) propisano da se pravna osoba u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i ustanova čiji je osnivač jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave može dugoročno zaduživati samo za investiciju uz suglasnost većinskog vlasnika, odnosno osnivača. 
Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća otvara rasprava po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik vijeća daje istu na glasovanje.
Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova) donosi Odluka o davanju  suglasnosti  Zagorskom vodovodu d.o.o. Zabok  za kreditno  zaduženje.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini  njegov sastavni dio.
Točka 3.

Odluka o prihvaćanju pisma namjere o suradnji na provedbi projekta „Prikupljanje i     odvodnja otpadnih voda za područje Aglomeracije  Zabok i Aglomeracije Zlatar i  izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda gosp. Mariu Mihoviliću – direktoru Zagorskog vodovoda d.o.o. Zabok.

Gosp. Mihovilić daje kraće objašnjenje po ovoj točki dnevnog reda objašnjavajući da
vezano uz provedbu projekta „Prikupljanje i odvodnja otpadnih voda za područje Aglomeracije Zabok i Aglomeracije Zlatar – Zlatar Bistrica – Marija Bistrica – Konjščina – Lobor“ te „Izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Oroslavju” i „Izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Zlatar-Bistrici” predlaže se donošenje odluke o prihvaćanju pisma namjere kojim se iskazuje suglasnost u provedbi i financiranju predmetnog projekta, a koja je jedna od sastavnice aplikacijskog paketa.  
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Budući da nije bilo prijava za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu. 
Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova) donosi Odluku o prihvaćanju pisma namjere o suradnji na provedbi projekta „Prikupljanje i odvodnja otpadnih voda za područje Aglomeracije  Zabok i Aglomeracije Zlatar i  izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 4.

 Izvješće o radu tvrtke EKO FLOR plus d.o.o. – davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na području općine V.Trgovišće u 2016.g
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen  članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda gđi. Sanji Cesarec – predstavnici tvrtke EKO FLOR plus d.o.o. 
Gđa. Sanja Cesarec pozdravlja sve prisutne, te daje kraće izvješće o radu tvrtke EKO FLOR plus d.o.o. u 2016.g. o usluzi prikupljanja komunalnog otpada na području općine Veliko Trgovišće.

Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Budući da po ovoj točki dnevnog reda nije bilo prijava za raspravu, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova) usvaja Izvješće o radu u 2016.g. davatelja javnih usluga prikupljanja komunalnog otpada na području općine Veliko Trgovišće tvrtke EKO FLOR PLUS d.o.o. Oroslavje, Mokrice 180/C.
Odluka o usvajanju Izvješća prilaže se uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.
Godišnje  financijsko izvješće trgovačkog društva    TRGO KOM d.o.o. V.Trgovišće u 2016. g

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen  članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda gđi. Željki Korundi – direktorici TD TRGO-KOM d.o.o..
Gđa. Željka Korunda pozdravlja sve prisutne, te daje kraće godišnje financijsko izvješće trgovačkog društva TRGO KOM d.o.o. Veliko Trgovišće za 2016.g.

Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.
Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova) usvaja financijsko izvješće za poslovnu 2016.g. trgovačkog društva TRGO KOM d.o.o. Veliko Trgovišće.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.
Odluka o Godišnjem obračunu Proračuna za 2016. godinu
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda načelniku općine Veliko Trgovišće, napominjući da će isti u svom izlaganju povezati točke 6.,7. i 8. dnevnog reda, ali da će se po istima posebno glasovati.

Načelnik daje kraće izvješće o godišnjem obračunu Proračuna za 2016.g., o izvršenju Programa u 2016.g. i izvješće o svom radu za drugu polovicu 2016.g.
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.
Općinsko vijeće  sa „osam – glasova – za i jednim suzdržanim – glasom“ donosi odluku o Godišnjem obračunu Proračuna za 2016.g.

Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 7.
Izvješće o   izvršenju  programa  u  2016.g.

- gradnje komunalne infrastrukture,

-  održavanja  komunalne infrastrukture,

-  raspodjele sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u društvenim djelatnostima,

- utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te napominje s obzirom da su se povezale točke 6., 7. i 8. dnevnog reda u svom izlaganju i raspravi, isti daje ovu točku na glasovanje.
Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova) usvaja izvješća o izvršenju programa u 2016.g.; gradnje komunalne infrastrukture, održavanja  komunalne infrastrukture, raspodjele sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u društvenim djelatnostima i utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo.
Zaključak se  prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 8.

Izvješće o radu Općinskog načelnika  za razdoblje  srpanj – prosinac 2016. godine
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je po ovoj točki dnevnog reda načelnik usmeno iznio izvješće o  svom radu za razdoblje srpanj – prosinac 2016.g., te napominje s obzirom da su se povezale točke 6., 7. i 8. dnevnog reda u svom izlaganju i raspravi, isti daje ovu točku na glasovanje.

Općinsko vijeće sa „osam - glasova - za i jednim – suzdržanim glasom“ usvaja Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2016.g.
Zaključak se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 9.
Odluka o dopuni Akcijskog plana Strateškog razvojnog programa općine V.Trgovišće za razdoblje 2015.-2020.g.
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda načelniku općine Veliko Trgovišće.
Načelnik daje kraće obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da je Strateški razvojni program općine Veliko Trgovišće za razdoblje  2015. - 2021. godina donesen na 14. sjednici  Općinskog vijeća općine Veliko Trgovišće, dana  20. listopada 2015. godine. Načelnik ističe da je sastavni dio Strateškog razvojnog programa Akcijski plan koji sadrži skup aktivnosti i projekata koji moraju biti provedeni u svrhu  socio – ekonomskog razvoj Općine, čija je provedba ostvariva do 2021.g. te kategorije nositelja i sudionika projekata, stupnja prioritetnosti, stupnja pripremljenosti, razdoblje provedbe, te očekivane rashode tijekom provedbe i izvore financiranja. Nadalje isti objašnjava da se nakon donošenja Strateškog razvojnog programa ukazala potreba za proširenjem smještajnih kapaciteta Dječjeg vrtića Rožica te je pokrenut postupak izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju – dogradnju Vrtića, a s istim projektom planira se aplicirati na mjeru 7.4.1. – Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“. Načelnik kaže kako je prema odredbama članka 20. stavka 19. Pravilnika o provedbi mjere 07“Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014-2020. („Narodne novine“ broj: 71/2016.) ulaganje prihvatljivo ako je u skladu sa strateškim razvojnim programom jedinice lokalne samouprave.
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.
Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.
Općinsko vijeće „jednoglasno“(sa devet glasova) donosi Odluka o dopuni Akcijskog plana Strateškog razvojnog programa općine V.Trgovišće za razdoblje 2015.-2020.g.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.
Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja:

· Izgradnja i opremanje Sportske dvorane Dubrovčan

· Dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića Rožica
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda načelniku općine Veliko Trgovišće.
Načelnik daje kraće obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova)  donosi Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja: - 1.Izgradnja i opremanje Sportske dvorane Dubrovčan i 2. Dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića Rožica.

Odluke se prilažu uz ovaj zapisnik i čine njegov sastavni dio.
               Točka 11.
Odluka o   osnivanju prava građenja na k.č.broj 3/77 k.o. Veliko Trgovišće
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda pročelnici JUO općine Veliko Trgovišće.
Pročelnica daje kraće obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da radi prijave projekta rekonstrukcije – dogradnje Dječjeg vrtića Rožica na natječaj unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima „iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020, Podmjere 7.4. Operacije 7.4.1.  Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti, te povezanu infrastrukturu“  predlaže se donošenje Odluke o osnivanju prava građenja i Odluke o davanju suglasnost za sklapanje ugovora o izradi projektne dokumentacije  za rekonstrukciju – dogradnju Dječjeg vrtića Rožica na zemljištu k.č.broj: 3/77 k.o.  Veliko Trgovišće. Ista napominje da se donošenjem predloženih akata omogućuje Dječjem vrtiću Rožica da se on kao prihvatljiv prijavitelj aplicira na gore spomenutu mjeru sa projektom rekonstrukcije – dogradnje, u okviru kojeg je i izrada projektne dokumentacije prihvatljiv trošak ako ista glasi na prijavitelja, pa se stoga predlaže donošenje odluka u predloženom tekstu
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće „jednoglasno“(sa devet glasova) donosi Odluku o osnivanju prava građenja na k.č.broj 3/77 k.o. Veliko Trgovišće.

Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
    Točka 12.

Odluka o davanju suglasnosti Dječjem vrtiću Rožica za sklapanje ugovora o izradi projektne dokumentacije za rekonstrukciju – dogradnju Dječjeg vrtića Rožica
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda načelniku općine Veliko Trgovišće.
Načelnik se nadovezuje na objašnjenje pročelnice pod točkom 11. dnevnog reda ističući da bi se prijedlogom  za donošenje odluke pod ovom točkom dnevnog reda omogućilo dječjem vrtiću da sklopi ugovor o izradi projektne dokumentacije za rekonstrukciju – dogradnju vrtića na gore spomenutoj čestici, te bi se isti sklopio sa izvoditeljem ARHINATURA d.o.o. iz  Zaboka u skladu sa uvjetima iz njihove ponude u iznosu od 141.250.000,00 kn što bi bio prihvatljiv trošak ako glasi na samog prijavitelja odnosno sam dječji vrtić.
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova) donosi Odluka o davanju suglasnosti Dječjem vrtiću Rožica za sklapanje ugovora o izradi projektne dokumentacije za rekonstrukciju – dogradnju Dječjeg vrtića Rožica.

Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 13.
Odluka o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora općine Veliko 
Trgovišće

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda načelniku općine Veliko Trgovišće.
Načelnik daje kraće obrazloženje po spomenutoj točki dnevnog reda napominjući da se predlaže raspisivanje izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području općine Veliko Trgovišće, a  datum održavanja izbora bio bi  21. svibnja 2017.g.


Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje na glasovanje istu.

    Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova) donosi Odluku o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora općine Veliko Trgovišće.

   Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 14. 

Odluka o dodjeli nagrada i priznanja Općine


Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda gđi. Luciji Buhin – članu Odbora za priznanja općine Veliko Trgovišće, budući da je predsjednik spomenutog Odbora gosp. Nikola Capar opravdano odsutan.

Vijećnica Lucija Buhin napominje da se temeljem članka 16. Odluke o priznanjima općine Veliko Trgovišće dostavlja prijedlog Odluke o dodjeli priznanja kojeg je utvrdio Odbor za priznanja općine Veliko Trgovišće na sjednici održanoj dana 13. i 15. ožujka 2017.g. Ista ističe da iznimno od odredbe članka 6. Odluke o priznanjima općine Veliko Trgovišće predlaže se Općinskom vijeću da se dodijele tri nagrade Općine radi ostvarenih rezultata osoba koje se predlažu.
Vijećnica Buhin napominje da su ovdje svi prijedlozi koji su pristigli i da su oni kao takvi i obrađeni.

Načelnik daje prijedlog da se NK „Zagorec“ Veliko Trgovišće dodjeli Plaketa Općine povodom 80 godina rada.

Predsjednik vijeća daje gore rečeni prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova) prihvaća prijedlog da se NK „Zagorec“ Veliko Trgovišće  dodjeli Plaketa Općine povodom 80 godina rada.


Predsjednik vijeća daje na glasovanje prijedlog političke stranke HDZ da se gosp. Milanu Kralju dodijeli Nagrada za životno djelo.


Općinsko vijeće sa „tri – glasa – za“  i „pet – suzdržanih – glasova“ nije prihvatilo prijedlog za dodjelu Nagrade za životno djelo vijećniku Milanu Kralju.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje ovu točku dnevnog reda.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova)  donosi Odluku o dodjeli nagrada i priznanja Općine s time da prijedlog Odbora za priznanja nije prihvaćen u točki II pod alinejom  - Nagrada za životno djelo.

Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 15.

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Rožica V.Trgovišće

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda gđi. Ljiljani Vranić – predsjednici Upravnog odbora dječjeg vrtića Rožica.

Gđa. Vranić upoznaje prisutne članove Općinskog vijeća da je Upravno vijeće Dječjeg vrtića Rožica na svojoj sjednici održanoj dana 14.03.2017.g. utvrdilo prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada dječjeg vrtića Rožica. Ista napominje da je spomenutim aktom regulirano unutarnje ustrojstvo i način rada vrtića, poslovi s posebnim ovlastima i odgovornostima, popis radnih mjesta i opis poslova radnog mjesta.
Gđa. Vranić ističe da bi sada prema novom Pravilniku ravnatelj dječjeg vrtića obavljao poslove u punom radnom vremenu raspoređenom na poslove ravnatelja u obimu od 80% i poslove odgojitelja u obimu od 20%.
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

           Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.


Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova) donosi Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Rožica Veliko Trgovišće.


Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 16.
Odluka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Zlataru 
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda načelniku Općine.

Načelnik daje kraće obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da je imenovanje sudaca porotnika uređeno odredbama članka 117. do 122. uz odgovarajuću primjenu članka 89. do 91. Zakona o sudovima. Nadalje, isti objašnjava da za suca porotnika može biti imenovan punoljetni hrvatski državljanin dostojan obnašanja dužnosti suca porotnika. Isti napominje da se suci porotnici imenuju na četiri godine i nakon toga mogu biti ponovno imenovani. Načelnik kaže da sudac porotnik ne smije biti član političke stranke niti se smije baviti političkom djelatnošću, ne smije obavljati odvjetničku ili javnobilježničku službu ili poslove člana upravnog ili nadzornog odbora trgovačkog društva ili druge pravne osobe.

Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova) donosi Odluku o utvrđivanju prijedloga za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Zlataru i to: STJEPANA RADOVANIĆA iz Velikog Trgovišća, Vižovlje 44.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 17.

Odluka o osnivanju Povjerenstva za zaštitu potrošača javnih usluga za područje općine Veliko Trgovišće
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda pročelnici JUO općine Veliko Trgovišće.
Pročelnica daje kraće uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da je čl. 25. st. 2. Zakona o zaštiti potrošača utvrđena obveza jedinicama lokalne samouprave da moraju osnovati Povjerenstva za zaštitu potrošača javnih usluga za područje općine Veliko Trgovišće. Ista napominje da bi spomenuto Povjerenstvo trebalo djelovati kao savjetodavno tijelo Općinskog načelnika i općinskog vijeća prilikom donošenja odluka kojima se uređuju prava i obveze potrošača javnih usluga, a koje javne usluge su utvrđene Zakonom o zaštiti potrošača. 
Predsjednik Vijeća poziva vijećnike da podnesu prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa devet glasova) donosi Odluku o osnivanju Povjerenstva za zaštitu potrošača javnih usluga za područje općine Veliko Trgovišće.

Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Budući da više nije bilo točaka dnevnog reda sjednica je završila sa radom u 19,30 sati.
Zapisničar                                                              Predsjednik Općinskog vijeća
Andreja Bosnar Bogović

                             

                                                                                                  

                                                                                         Mladen Horvatin
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