Z A P I S N I K
sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliko Trgovišće, održane 24. ožujka 2020. godine putem međusobne telefonske komunikacije.

Sukladno naputku Ministarstva uprave (KLASA: 023-01/20-01/114, URBROJ: 515-05-02-01/1-20-1 od 13.03.2020.) radi neodgodive potrebe  održavanja sjednice Općinskog vijeća, a u cilju sprečavanja i suzbijanja zarazne bolesti vezano na aktualnu situaciju širenja COVID 19 virusa, sukladno odlukama, uputama i preporukama Vlade Republike Hrvatske i Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, sjednica je održana na način međusobne telefonske komunikacije.

Na mobilnoj telefonskoj vezi koju je iz prostorije Općinske vijećnice sa vijećnicima uspostavio  predsjednik vijeća Zlatko Žeinski bili su vijećnici:  Ljiljana Vranić, Matija Bogović, Luka Kahlina, Damir Jakopčević, Zdravko Halambek, Damir Oborovečki i Branko Ljubić.  

Naknadno je predsjednik vijeća uspostavio kontakt sa vijećnicima:  Mladenom Horvatinom, Anom Bartol i Rudolfom Kontrecom.

Od članova Vijeća na telefonskoj liniji nisu bili Robert Špoljar i Anica Tresk.
U prostoriji vijećnice osim predsjednika vijeća bili su prisutni i općinski načelnik Robert Greblički, pročelnica Štefanija Benko i zapisničar Jasminka Preberina.

Sjednica se snima putem uređaja za snimanje.

Započeto u 19.00 sati.
Predsjednik vijeća otvara 17. sjednicu Općinskog vijeća putem telefonske veze uz konferencijski poziv i podsjeća vijećnike da su materijale primili putem e-maila, te da ovo nije uobičajena sjednica s onim uobičajenim točkama dnevnog reda, s obzirom na aktualnu situaciju, nego isključivo s onim točkama dnevnog reda koje su važne i po kojima se odluke moraju donijeti do kraja ožujka, te predlaže da se usvoji ovakav dnevni red bez prijedloga dopuna i točke Pitanja i prijedlozi.
Za sjednicu predlaže sljedeći 





Dnevni red:

1. Informacija o zahtjevu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada   EKO FLOR plus d.o.o. za raskid Ugovora o  koncesiji za obavljanje usluge sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada s područja općine Veliko Trgovišće,
2. Odluka o davanju suglasnosti  za   produljenje roka kreditnog zaduženja Dječjem vrtiću Rožica Veliko Trgovišće.
Pojedinačnim izjašnjavanjem vijećnika putem telefonske veze uz konferencijski poziv svi vijećnici su se izjasnili za ovakav dnevni red te predsjednik vijeća konstatira da je dnevni red jednoglasno prihvaćen.
Prelazi se na rad po dnevnom redu.

Točka 1.

Informacija o zahtjevu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada   EKO FLOR plus d.o.o. za raskid Ugovora o  koncesiji za obavljanje usluge sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada s područja općine Veliko Trgovišće
Predsjednik vijeća napominje da su vijećnici detaljno obrazloženje ove točke primili u pisanom obliku u materijalima za sjednicu  putem e-maila te napominje da je pred nama ponovno donošenje odluke o davanju suglasnosti pravnoj osobi koja se bavi prikupljanjem otpada za našu općinu, a to je Eko-flor plus d.o.o. i koja, ukoliko ne dobije suglasnost za povećanje cijena, raskida ugovor o koncesiji  te od 01.04.2020. godine  prestaje s odvozom otpada s područja Općine Veliko Trgovišće.
Načelnik Robert Greblički  se obratio vijećnicima sa kratkim obrazloženjem kako je tvrtka Eko-flor plus podnijela zahtjev za raskid ugovora o koncesiji sa 31.03.2020. godine iz razloga što na prethodnih nekoliko sjednica nije prihvaćen cjenik odvoza koji je predložen 30.05.2019. godine, te je iz tog razloga tvrtka Eko-flor plus d.o.o. sada predložila raskid ugovora sa 31.03.2020. godine.  Na prethodnim sjednicama dogovorili smo  da ćemo napraviti analizu financijske isplativosti u slučaju da taj posao preuzme naš Trgo-kom d.o.o. ili Komunalno-Zabok d.o.o., no trenutno smo dovedeni pred zid i u ovako kratkom roku ne stignemo organizirati sakupljanje otpada na neki drugi način,  tako da nam preostaje jedino dati suglasnost na cjenik te moli vijećnike da to danas i učine, a u dogledno vrijeme ćemo  dalje dogovarati kako ćemo i da li ćemo preuzimati to sakupljanje otpada i na koji način, naravno uz popratnu financijsku analizu.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Branko Ljubić napominje kako i sam nije sklon nikakvom povećanju cijena i stavljanjem tereta na naše građane, ali poučen iskustvom iz 1998. godine, kada je Pustodol otkazao preuzimanje otpada, zna kako je kad se nema kamo sa smećem, te smatra da je, s obzirom da trenutno nema alternative,  potrebno  dati suglasnost.

Damir Jakopčević pozdravlja sve vijećnike, te napominje da su to cijene od 99,00 kn pa do 125,00 kn za 4 odvoza kako vidi u materijalima, te  izražava mišljenje kako mi nemamo neku drugu varijantu te trebamo dati suglasnost na isto, a za dalje ćemo vidjeti.
Mladen Horvatin napominje kako se trenutno u svezi odvoza smeća nalazimo u tzv. „pat poziciji“ te da povećanje dolazi u najlošije vrijeme s obzirom na trenutnu situaciju, ali jednostavno nema izlaza.

Po završenoj raspravi predsjednik vijeća daje na glasovanje točku 1. te vijećnici pojedinačnim izjašnjavanjem telefonskim putem jednoglasno (sa 11  glasova) donose sljedeću 

O  D  L  U  K  U

I

Razmatrajući problematiku primjene  cjenika za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada sa područja Općine Veliko Trgovišće, broj: 707/2019 od 30.05.2019.g , predloženog od strane davatelja javne usluge EKO FLOR plus d.o.o., a obzirom na okolnost upućivanja zahtjeva davatelja   usluge za raskidom Ugovora o koncesiji za obavljanje usluge sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada s područja općine Veliko Trgovišće, Općinsko vijeće daje suglasnost na predloženi cjenik, s rokom primjene od 01.04.2020.g. 

Cjenik se prilaže ovoj Odluci i čini njezin sastavni dio

II


Ova se odluka upućuje Općinskom načelniku na daljnje postupanje iz njegove nadležnosti.

Točka 2.

Odluka o davanju suglasnosti  za   produljenje roka kreditnog zaduženja Dječjem vrtiću Rožica Veliko Trgovišće
Predsjednik vijeća utvrđuje kako je materijal za ovu točku dvnevnog reda vijećnicima također dostavljen pismeno e-mailom.
Načelnik Robert Greblički u obrazloženju ove točke izvješćuje vijećnike da je vrtić gotov, da je tehnički pregled prošao i spreman za upis nove djece, te informira vijećnike kako se donošenjem ove odluke daje suglasnost Dječjem vrtiću Rožica za produženje roka kreditnog zaduženja iz razloga što ne znamo kakva će biti situacija u narednom periodu, budući je zbog novonastale situacije cijeli sustav u kolapsu, kako bi se premostilo vremensko razdoblje do isplate cjelokupnog iznosa potpore unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020. godine, Podmjere 7.4. Operacije 7.4.1.  iz koje su Vrtiću osigurana sredstva u iznosu od 3.228.494,93 kn te je u prosincu 2018. isplaćen predujam u iznosu od 1.614.000,00 kuna. Budući da je zahtjev za isplatu 1. rate predan Agenciji za plaćanja 24.10.2019. i isti je još u kontroli i  obradi, te da se zadnji zahtjev za isplatu predaje nakon dobivanja uporabne dozvole, a postupak kontrole je dugotrajan i na njega nemamo utjecaja, potrebno je produljenjem roka kreditnog zaduženja osigurati podmirenje troškova izvedenih radova i nesmetan rad dok se ne realizira isplata potpore, odnosno za godinu dana. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Damir Jakopčević se uključuje u raspravu sa konstatacijom da je tu sve jasno jer sredstva iz Mjere neće biti isplaćena u predviđenom roku te je potrebno izdati suglasnost.

Zdravko Halambek također napominje kako se slaže sa g. Jakopčevićem te da  nema potrebe raspravljati jer je situacija potpuno jasna.

Nakon toga, pojedinačnim izjašnjavanjem svih vijećnika na telefonskoj liniji jednoglasno je (sa 11 glasova) donijeta 
O D L U K A 

o davanju suglasnosti

za   produljenje roka kreditnog zaduženja 

Dječjem vrtiću Rožica Veliko Trgovišće

I

Dječjem vrtiću Rožica Veliko Trgovišće  daje se suglasnost  za produljenje roka  kreditnog zaduženja  kod Privredne banke Zagreb d.d., koje je realizirano kao  kratkoročni okvirni revolving kredit u iznosu od 1.600.000,00 kn  (slovima:jedanmilionšestotisućakuna), s namjenom okončanja  projekta rekonstrukcije–dogradnje i opremanja Vrtića  do isplate sredstava potpore unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima „iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020, Podmjere 7.4.Operacije 7.4.1.  Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu.“ , uz kamatnu stopu 1,7 % godišnje fiksnu, te ostale uvjete sukladno odluci Općinskog vijeća od 18.travnja 2019.g.

Produljenje roka kreditnog zaduženja utvrđuje se do 07.05.2021. godine.
Predsjednik vijeća zahvalio se svim vijećnicima na suradnji, a budući da na ovoj sjednici nema uobičajene točke Pitanja i prijedlozi zbog specifične situacije, zamolio je vijećnike ukoliko ima potrebe za neko sugestiju ili upit da se ukratko izjasne.

Damir Jakopčević postavlja upit vezan uz 1. točku dnevnog reda da li ovo prihvaćanje cjenika znači i to da će Eko-flor plus d.o.o. od 01.04.2020. čipirati kante budući je cjenik vezan uz broj odvoza, odnosno kante moraju biti čipirane kako bi se mogla vršiti kontrola.

Robert Greblički odgovara da to još ne znamo, ali s obzirom na trenutnu situaciju vjerojatnije je da Eko-flor plus d.o.o. neće stići isto učiniti, pa je za očekivati da će do čipiranja kanti ostati na snazi stari cjenik.  

Nakon toga, predsjednik vijeća  zaključuje telefonsku sjednicu u 19.40 sati.

Zapisničar:







Predsjednik Općinskog vijeća

Jasminka Preberina  






Zlatko Žeinski, dipl.oec.
