
  ZAPISNIK
sastavljen na 16. sjednici Općinskog vijeća, održanoj dana 16. prosinca  2019.g. s početkom u 18,00 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Zlatko Žeinski – predsjednik Vijeća, Ana Bartol, Rudolf Kontrec, Robert Špoljar, Mladen Horvatin, Ljiljana Vranić, Damir Jakopčević, Matija Bogović, Anica Tresk,  Luka Kahlina, Zdravko Halambek i Damir Oborovečki.
Odsutni član Općinskog vijeća: Branko Ljubić.
Osim navedenih na sjednici su prisutni: Robert Greblički – načelnik, Štefica Kukolja – zamjenica načelnika, Štefanija Benko – pročelnica,  Martina Žavrljan – komunalna referentica i  Andreja Bosnar Bogović – zapisničar.
Predsjednik Vijeća otvara sjednicu, utvrđuje da je od ukupno 13 članova Općinskog vijeća na sjednici prisutno dvanaest članova, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Vijeća predlaže slijedeći dnevni red:
D  n  e  v  n  i     r  e d
 Usvajanje zapisnika o  radu 15. sjednice  Općinskog vijeća održane  24.10.2019.g. 
1.  Odluka  o  I  izmjeni i dopuni   Proračuna Općine  Veliko Trgovišće  za 2019.g.,
2.  Donošenje  I  izmjena i dopuna Programa:

- gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2019.g.

- održavanja komunalne infrastrukture  u 2019.g., 

- javnih potreba u društvenim djelatnostima u 2019.g.,  

3.  Odluka o donošenju  Proračuna Općine  i  Odluka  o izvršavanju Proračuna Općine za               2020.g., 

4. Donošenje  Programa:


 - gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2020.g.

 
 - održavanja  komunalne infrastrukture  u 2020.g.

 
 - javnih potreba u društvenim djelatnostima u 2020.g.,
5.   Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u               

      2020. godini,
6.  Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i   

     biorazgradivog komunalnog otpada  na području općine Veliko Trgovišće, 

7.  Odluka o utvrđivanju svojstva nerazvrstanih  cesta  kao javnog dobra u općoj uporabi u   

     neotuđivom vlasništvu općine V.Trgovišće, 

8.  Odluka o donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite općine Veliko Trgovišće za razdoblje od 2020. do 2023. godine, usvajanju Analize stanja sustava CZ u 2019. i donošenju Plana razvoja za 2020.g.  i
9.  Pitanja i prijedlozi.  
Dnevni red je jednoglasno usvojen, te se prelazi na raspravu po točkama kako slijedi: 
Primjedbe na zapisnik o radu 15. sjednice Općinskog vijeća održane dana 24.10.2019.g. nisu iznijete, te se isti smatra usvojenim. 
Točka 1.
Odluka  o  I  izmjeni i dopuni   Proračuna Općine  Veliko Trgovišće  za 2019.g.
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po istoj načelniku Općine ističući da će isti povezati u svom izlaganju točku 1. i 2. dnevnog reda, ali da će se za iste odvojeno glasovati.
Načelnik daje kraće uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da sukladno odredbama Zakona o proračunu i Statutu općine Veliko Trgovišće utvrđuje se prijedlog I izmjena i dopuna proračuna Općine za 2019.g., te isti ističe da su prateći dokumenti usklađeni sa izmjenama Proračuna i to; izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture i Program javnih potreba u društvenim djelatnostima.
Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj.

Budući da nije bilo prijava za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.

Općinsko vijeće „jednoglasno“  (sa dvanaest glasova) donosi Odluku o I izmjeni i dopuni Proračuna Općine Veliko Trgovišće za 2019.g.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 2.
Donošenje  I  izmjena i dopuna Programa: -  gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2019.g., - održavanja   komunalne infrastrukture  u 2019.g. i - javnih potreba u društvenim djelatnostima u 2019.g.
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda  dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te isti napominje da se točke 1. i 2. dnevnog red u načelnikovom izlaganju povezuju, ali da se odvojeno po istima glasuje.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj. 
Budući da nije bilo prijava za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa dvanaest glasova) donosi Odluku o I izmjeni i  dopuni Programa: - gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2019.g., – održavanja komunalne infrastrukture u 2019.g. i – javnih potreba u društvenim djelatnostima u 2019.g.
Programi se prilažu uz ovaj zapisnik i čine  njegov sastavni dio.
Točka 3.

Odluka o donošenju  Proračuna Općine  i  Odluka  o izvršavanju Proračuna Općine za                    2020.g.

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda  dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po istoj  načelniku Općine ističući da će isti povezati u svom izlaganju točku 3. i 4. dnevnog reda, ali da će se za iste odvojeno glasovati.
Načelnik daje kraće uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da sukladno odredbama Zakona o proračunu i Statutu općine Veliko Trgovišće utvrđuje se prijedlog Proračuna općine Veliko Trgovišće za 2020.g. i projekcija za 2021.g. i 2022.g., te je isto tako utvrđen prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna kojom se uređuje način izvršavanja Proračuna općine za 2020.g., struktura prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka, opseg zaduživanja, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, pojedine ovlasti Općinskog načelnika kao nositelja izvršne vlasti u izvršavanju Proračuna, te druga pitanja vezana uz izvršavanje proračuna. Isti napominje da su također i prateći dokumenti usklađeni sa Proračunom i to: Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2020.g., Program održavanja komunalne infrastrukture u 2020.g., te Program javnih potreba u društvenim djelatnostima u 2020.g.
Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj. 

Vijećnik Mladen Horvatin ističe kako je vidljivo iz priloženog Proračuna da je isti vrlo aktivan ako ne i hrabar, te ga u takvom obliku i podržava. Imenovani postavlja dva pitanja načelniku, te napominje kako je na održanoj sjednici Vlade u Krapini spomenuto da se nastavlja sa izgradnjom ceste Začretje – Krapina, pa vezano uz rečeno vijećnik Horvatin postavlja pitanje da li se možda bude krenulo u tom smjeru i prema Velikom Trgovišću (Zabok – Vel. Trgovišće – Industrijska zona)? Nadalje, vijećnik Horvatin postavlja pitanje vezano uz proširenje dječjeg vrtića Rožica i troškova vezanih uz spomenuto?
Načelnik daje odgovor vijećniku napominjući da što se tiče izgradnje ceste kroz našu gospodarsku zonu da je za istu pripremljena projektna dokumentacija, te da istu namjeravamo aplicirati na natječaj koji će raspisati Ministarstvo gospodarstva. Isti nadalje objašnjava kako spomenutu cestu ne možemo prebaciti u državnu jer ona nije kao takva niti kategorizirana. Nadalje, načelnik napominje da što se tiče dječjeg vrtića predviđena sredstva su ostavljena u Proračunu zbog toga jer nismo sigurni da li će ova zadnja situacija biti ispostavljena u ovoj ili slijedećoj godini, te da su troškovi za dodatnu radnu snagu koju će trebati zaposliti u vrtiću zbog proširenja spomenutog također ukalkulirani u ovaj Proračun. 
Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa dvanaest glasova) donosi Odluku o  donošenju Proračuna Općine i Odluku o izvršavanju Proračuna Općine za 2020.g.
Odluke se prilažu uz ovaj zapisnik i čine njegov sastavni dio.

Točka 4.

 Donošenje  Programa: - gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2020.g., 

- održavanja  komunalne infrastrukture  u 2020.g. i - javnih potreba u društvenim djelatnostima u 2020.g.

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda  dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te isti napominje da su se točke 3. i 4. dnevnog red u načelnikovom izlaganju povezale, ali da se odvojeno po istima glasuje.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj. 

Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa dvanaest glasova) donosi Programe: - gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2020.g., - održavanja   komunalne infrastrukture  u 2020.g. i - javnih potreba u društvenim djelatnostima u 2020.g.

Programi se prilažu uz ovaj zapisnik i čine  njegov sastavni dio.
Točka 5.

Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u
2020. godini
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda  dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela općine Veliko Trgovišće.

Pročelnica daje kraće uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da kao i svake godine ovom odlukom koja je na dnevnom redu uređuje se način rasporeda sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 2020.g., a koji su zastupljeni u Općinskom vijeću općine Veliko Trgovišće sukladno Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma. Ista nadalje tumači da pravo na redovito godišnje financiranje iz sredstava Proračuna općine Veliko Trgovišće imaju političke stranke koje su prema konačnim rezultatima izbora dobile mjesto člana u Općinskom vijeću i nezavisni vijećnici. Pročelnica ističe da je isto tako ovom Odlukom propisano da za svakog izabranog člana predstavničkog tijela podzastupljenog spola, političkim strankama odnosno članu, pripada i pravo na naknadu u visini od 10% iznosa predviđenog po svakom članu predstavničkog tijela. Podzastupljenost spola u smislu zakona postoji ako je zastupljenost jednog spola u predstavničkom tijelu jedinice samouprave niža od 40%.
Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj. 

Budući da nije bilo prijava za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa dvanaest glasova) donosi Odluku o raspoređivanje sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u 2020.g.
Odluka  se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i
biorazgradivog komunalnog otpada  na području općine Veliko Trgovišće
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda  dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda pročelnici JUO općine Veliko Trgovišće.

Pročelnica daje kraće obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda ističući da je izmjenama i dopunama Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom došlo do određenih promjena u kategorizaciji korisnika javne usluge, te načinu obračuna cijene javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada. Ista nadalje objašnjava da su u odnosu na temeljnu Uredbu izmjenama propisane dvije kategorije korisnika javne usluge i to; kategorija – kućanstvo, u što spadaju korisnici koji koriste nekretninu za stanovanje (stalno ili povremeno) i kategorija korisnika – koji nije kućanstvo (pravne osobe koje obavljaju razne gospodarske djelatnosti). Pročelnica ističe kako je utvrđeno da JLS svojom odlukom utvrđuje iznos obvezne minimalne javne usluge za kategoriju korisnika (fiksni dio cijene) i cijenu ugovorne kazne u slučaju kada se postupa protivno ugovoru o korištenju javne usluge. Pročelnica napominje da ovo što se danas predlaže je cijena obvezne minimalne javne usluge odnosno predlaže se broj odvoza kao što je i do sada (miješani komunalni otpad – jedanput tjedno) s time da korisnik predaje spremnik kada ga napuni (prema novoj Uredbi minimalni broj odvoza je dva puta mjesečno). Pročelnica dalje pojašnjava da je prije prema staroj Uredbi najmanji spremnik bio od 120 lit., a sada se novom Uredbom predlaže i manji spremnik od 80 lit. odnosno svakom će se korisniku dati na biranje veličina spremnika ovisno o potrebama istog. Ista kaže kako se predlaže cijena fiksnog dijela za kategoriju kućanstva u iznosu od 60,57 kn sa PDV-om (to je postojeća cijena za prosječno domaćinstvo za spremnik od 120 lit.) Ista objašnjava da varijabilni dio cijene određuje davatelj usluge, te da kao i do sada ostaje ista procedura što se tiče davanja suglasnosti na cijene odnosno cjenik davatelja usluge. Pročelnica napominje da je citirana izmjena Uredbe stupila na snagu 14.09.2019.g., a člankom 11. iste utvrđena je obveza JLS da svoje odluka usklade u roku od tri mjeseca od dana stupanja na snagu izmjene Uredbe. 
Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj. 

Vijećnik Robert Špoljar ističe kako u ovom trenutku bez stvarne projekcije varijabilnog troška ne znamo koliki će biti iznos varijabilnog dijela za plaćanje!? Isti napominje da treba maksimalno odrediti što niži iznos fiksnog dijela jer će to svakako predstavljati financijski teret našim građanima. Vijećnik Špoljar postavlja pitanje vezano uz naplaćivanje spomenutog za vinogradarske kuće odnosno klijeti!
Pročelnica napominje kako mi u ovom trenutku nemamo nikakva saznanja koliki će taj varijabilni dio biti. Ista napominje da davatelj usluge mora u ukupnoj cijeni javne usluge zadovoljiti zakonsko načelo onečišćivač plaća i da isti moraju osigurati ekonomski održivo poslovanje. Ista objašnjava da se na taj način potiče korisnik usluge na odvajanje otpada, te da mjesečno ima što manje spremnika za odvoz. Pročelnica daje odgovor što se tiče postavljenog pitanja, a vezanog za naplaćivanje za vinogradarske klijeti, te ista napominje da vinogradarske kuće  ne spadaju u stambeni prostor.
Načelnik napominje da je JL(R)S dana zakonska obveza da svaka za sebe pojedinačno odredi fiksni dio i da nema više mogućnosti prolongiranja donošenja odluke jer smo vezani zakonskim rokovima.
Vijećnik Jakopčević postavlja pitanje da li sva kućanstva moraju plaćati odvoz smeća odnosno da li moraju imati naravno kantu za isto, te da svi znamo da mnoga kućanstva nemaju kante za otpad, te da isto i ne plaćaju?! 

Pročelnica napominje da se konstantno radi na tome da se svako kućanstvo na području općine Veliko Trgovišće obuhvati, te da su sva kućanstva u obvezi odvoza komunalnog otpada, pa i onda kada kućanstvo ne prihvati kantu.

Komunalna referentica Martina Žavrljan napominje da će tvrtka EKO-FLOR PLUS d.o.o. obići cijelo područje općine Veliko Trgovišće i da će se prilikom čipiranja svih kanta vidjeti koje kućanstvo nema kantu, te će se kante takvim kućanstvima dodijeliti. 
Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.

Općinsko vijeće sa „sa devet – glasova – za“ i „tri – suzdržana – glasa“ donosi Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području općine Veliko Trgovišće.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio. 
Napomena: Vijećnik Mladen Horvatin je napustio sjednicu Općinskog vijeća.
Točka 7.

Odluka o utvrđivanju svojstva nerazvrstanih  cesta  kao javnog dobra u općoj uporabi u
neotuđivom vlasništvu općine V. Trgovišće
Predsjednik Vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda  dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda načelniku općine Veliko Trgovišće.

Načelnik daje kraće obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da je Zakonom o cestama definirana i utvrđena obveza evidentiranja i upisa nerazvrstanih cesta u katastru i zemljišnim knjigama u njihovom stvarnom stanju sa svojstvom javnog dobra u općoj uporabi kao neotuđivo vlasništvo jedinice lokalne samouprave. Isti nadalje objašnjava da se evidentiranje i upis vrši temeljem pregledanog i potvrđenog geodetskog elaborata stvarnog stanja nerazvrstane ceste. Načelnik upoznaje prisutne vijećnike da je sama obveza evidentiranja i upisa općini Veliko Trgovišće naložena nalazom i mišljenjem Državnog ureda za reviziju – PU Koprivnica u postupku revizije učinkovitosti održavanja nerazvrstanih cesta na području općine, a koja je obavljena u mjesecu studenom 2013.g. Načelnik nadalje objašnjava da slijedom svega gore iznijetog, ali i naravno iskazanim interesom korisnika, nakon izrade geodetskog elaborata stvarnog stanja dostavlja se prijedlog Odluke o utvrđivanju svojstva nerazvrstane ceste za slijedeće dionice Družilovec – Kovačeki i Ulica kralja Tomislava.
Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj. 

Budući da nije bilo prijava za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa jedanaest glasova) donosi Odluku o utvrđivanju svojstva nerazvrstanih cesta kao javno dobro u općoj uporabi u  neotuđivom vlasništvu općine Veliko Trgovišće i to za slijedeće ceste: - nerazvrstana cesta Družilovec – Kovačeki, koja se vodi pod oznakom k.č.br. 1490/1 k.o. Jezero Klanječki, površine 1760 m2, a dužine 232 m i - nerazvrstana cesta Ulica kralja Tomislava, koja se vodi pod oznakom k.č.br. 627 k.o. Veliko Trgovišće, površine 2513 m2 , a dužine 487 m.
Odluka se  prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio. 
Točka 8.
Odluka o donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite općine Veliko Trgovišće za razdoblje od 2020. do 2023. godine, usvajanju Analize stanja sustava CZ u 2019. i donošenju  Plana razvoja za 2020.g.  

Predsjednik Vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda  dostavljen članovima Vijeća uz poziv, te daje riječ po ovoj točki dnevnog reda pročelnici JUO općine Veliko Trgovišće.
Pročelnica daje kraće obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda ističući da je pravni osnov za donošenje predloženih dokumenata utvrđen Zakonom o sustavu civilne zaštite, te da predstavničko tijelo na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave razmatra i usvaja na godišnjoj razini analizu stanja i donosi godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite, te smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine.
Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća otvara raspravu po istoj.
Budući da nije bilo prijava za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća daje istu na glasovanje.

Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa jedanaest glasova) donosi Odluku o donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite općine Veliko Trgovišće za razdoblje od 2020. do 2023.g., usvajanju Analize stanja sustava CZ u 2019.g i donošenje Plana razvoja za 2020.g.
Odluka se  prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio. 

Točka 9.

Pitanja i prijedlozi


Vijećnica Bartol postavlja pitanje što je sa postavljanjem javne rasvjete na glavnoj cesti kroz naselje Ravnice?

Komunalna referentica Martina Žavrljan ističe da je projekt javne rasvjete napravljen, te ista napominje da će provjeriti da li je spomenuto područje obuhvaćeno projektom.

Vijećnik Kontrec postavlja pitanje da li Udruga umirovljenika može krenuti sa isplatom božićnice umirovljenicima?

Načelnik još jedanput ističe kako je sve dogovoreno sa predstavnicima spomenute udruge.
Budući da više nije bilo točaka dnevnog reda sjednica je završila sa radom u 19,20  sati.
Zapisničar                                                              Predsjednik Općinskog vijeća
Andreja Bosnar Bogović

                             

                                                                                                  

                                                                                   Zlatko Žeinski, dipl.oec.
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