IZVOD IZ ZAPISNIKA 
sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliko Trgovišće, održane 14. rujna 2021. godine u 19.00 sati u prostorijama Općine Veliko Trgovišće, Trg Stjepana i Franju Tuđmana 2.
Prisutni: Štefica Kukolja, predsjednica vijeća, te vijećnici:  Ljiljana Vranić, Damir Jakopčević, Robert Pavlinić, Damir Oborovečki, Zdravko Halambek, Josip Meglić, Marinela Pavlinić, Lidija Pulek, Senka Repovečki i Katarina Kanceljak.
Odsutni članovi Općinskog vijeća: Zvonko Kliček koji je svoj izostanak opravdao, i Mladen Horvatin.
Osim navedenih  vijećnika, na sjednici su bili prisutni: Gordana Pavlinić, ravnateljica Dječjeg vrtića Rožica, Robert Greblički, načelnik, Štefanija Benko, pročelnica, Martina Žavrljan, stručni suradnik za komunalne poslove i komunalni redar i Jasminka Preberina, zapisničar.

Sjednica se snima putem uređaja za snimanje.

Započeto u 19.00 sati.
Predsjednica vijeća otvara 3. sjednicu Općinskog vijeća, pozdravlja prisutne i konstatira da je od ukupno 13 vijećnika  na sjednici prisutno 11 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Nakon toga predlaže sljedeći

D n e v n i      r e d

Usvajanje zapisnika  o radu  2.  sjednice   Općinskog vijeća održane   08.07.2021.g.

1. Izvješće DV Rožica Veliko Trgovišće o radu u odgojno obrazovnoj godini 2020/2021,

2. Odluka o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Rožica Veliko Trgovišće,
3. Odluka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje suca porotnika  Općinskog suda u Zlataru,
4. Rješenje o imenovanju Komisije za priznanja općine V.Trgovišće,
5. Pitanja i prijedlozi 

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Prije prelaska na rad po dnevnom redu, predsjednica vijeća postavlja pitanje vijećnicima da li imaju primjedbi na zapisnik o radu sa 2. sjednice Općinskog vijeća. Budući da nije bilo primjedbi,zapisnik se smatra usvojenim.
Prelazi se na rad po dnevnom redu.

Točka 1.

Izvješće DV Rožica Veliko Trgovišće o radu u odgojno obrazovnoj godini 2020/2021
Predsjednica vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen vijećnicima uz poziv, te daje riječ ravnateljici Gordani Pavlinić .

Ravnateljica dječjeg vrtića Rožica Gordana Pavlinić obrazlaže izvješće o radu koje su vijećnici primili u materijalima uz poziv za sjednicu. U obrazloženju navodi da ovu godinu možemo s pravom nazvati zahtjevnom zbog toga što je nastavljena pandemija uzrokovana virusom COVID-19, imali smo potres magnitude 6,2 za vrijeme kojeg smo svi bili u vrtiću i to je situacija koja nas je sve potresla, prije svega i najviše djecu, a zatim i zaposlene kao i roditelje, a treća situacija koja je činila godinu napornijom bili su stalni, česti izostanci stručnog osoblja koji su bili na zamjenama, pa su u neposredan rad s djecom išli i pedagoginja i ravnateljica, s tim da nije bilo ni ravnateljice neko vrijeme. Što se tiče kadrova s početkom godine zaposleni su stručni suradnik-pedagog i domar-ložač na puno neodređeno radno vrijeme što se pokazalo jako dobrim činom.
U godini brojimo 145 djece u 6 odgojno-obrazovnih grupa o kojima brine 22 djelatnika, od kojih 15 stručnih, 1 administrativni djelatnik i 6 pomoćnih djelatnika. U vrtiću je boravilo dvoje djece s teškoćama u razvoju,  a za jedno je zatražen pomagač u odgojnom procesu što će se u ovoj godini, u stvari već se počelo realizirati da bude kao pomagač-asistent. Prema epidemiološkim mjerama koje su izdali Nacionalni stožer civilne zaštite, HZJZ i Ministarstvo znanosti i obrazovanja početkom godine, jutarnji rad odnosno dežurstvo i popodnevni rad bio je organiziran na način da je u svakoj grupi boravila po jedna odgajateljica. To je dovelo do toga da smo bili jedan od vrlo rijetkih vrtića u Hrvatskoj u kojem je samo bio jedan slučaj samoizolacije jedne odgojno-obrazovne skupine, za razliku od drugih vrtića u kojima je bio slučaj da je cijeli vrtić bio zatvoren. Program predškole je brojao vrlo mali broj djece, samo 15, 8 u Dubrovčanu i 7 u Velikom Trgovišću. Provodio se prema planu osim u vrijeme izostanka voditeljice, što je nadoknađeno u mjesecu lipnju. Ekonomska cijena je i dalje 1.600,00 kuna, što je među najnižima ako ne i najniža u cijeloj županiji, a od nekakvih većih nabavki koje su bile u vrtiću nabavljen je i postavljen mehanizam za kartično otvaranje vanjskih vrata i jedinica klima uređaja u kuhinji. Na zamolbu ravnateljice vrtića Hrvatske šume donirale su vrtiću 8 računala od čega 4 prijenosna što po procjeni informatičara iznosi cca 20.000,00 kuna. Županijski savez za sigurnost cestovnog prometa donirao je vrtiću didaktiku na temu prometnog odgoja, jer se ove godine prometni kviz za dječje vrtiće s područja županije nije održao, kao niti olimpijada. Cijelo vrijeme pandemije po potrebi kontaktirana je epidemiološka služba. U mjesecu svibnju obavljen je cjeloviti sanitarni inspekcijski nadzor koji je ocijenjen najvišom ocjenom. Prilagodba djece bila je u skladu s epidemiološkim mjerama i kao takva najneobičnija do sada. Nastavilo se to i ove godine kroz, zbog kratkoće vremena konačne prilagodbe, od 15 minuta do pola sata, zaštita pratnje, samo jedan roditelj u pratnji, i obavijesti su se davala putem e-maila. Odgojno-obrazovni rad se temeljio na polazištima, vrijednostima, načelima i ciljevima sadržanim u Nacionalnom kurikulumu za rani predškolski odgoj, no, zbog epidemioloških mjera, mnoge akcije i aktivnosti koje su bile planirane morale su biti odgođene, poput izleta, gostovanja, kazališta lutaka, posjeta i slično. Na poziv učiteljskog fakulteta uključujemo se u znanstveni projekt „Morenec“ kojeg provodi Hrvatska zaklada za znanost. Zadaća projekta je dati modele, potrebne odgovore na odgojno-obrazovne  potrebe djece izložene riziku socijalne isključenosti u ustanovama ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, čega sve više ima. Ove godine smo uspjeli pokrenuti i  izdati deseti, jubilarni broj naše publikacije „Hižica“, ali u digitalnom obliku. Što se tiče stručnog usavršavanja, ono je svedeno na on-line seminare, odnosno webinare, imali smo do 11. mjeseca prošle godine na stručnom osposobljavanju jednu pripravnicu, trenutno imamo dvije pripravnice u vrtiću. Dok sam još radila u odgojno obrazovnoj grupi sa djecom, bila mi je u posjeti viša stručna savjetnica radi uvida u rad i cjelokupnu stručnu dokumentaciju, te sam obnovila stručno znanje odgojitelja-savjetnika. Što se tiče roditelja imali smo korektne odnose, samo je jedna situacija bila koja je dovela do toga da je bila uključena i dječja pravobraniteljica, radilo se o tome što je roditelj bio protiv toga da se ujutro djeci i roditeljima mjeri tjelesna temperatura, a mi smo to bili dužni prema svim epidemiološkim mjerama koje su bile zadane. Sukladno situaciji najčešći oblik suradnje i komunikacije sa roditeljima odvijao se putem društvenih mreža, suradnja s društvenom sredinom bila je uobičajena, no nešto manje ove godine, zna se iz kojih razloga. I na kraju, unatoč situacijama koje su otežale rad vrtića, počevši od pandemije, čestog izbivanja djelatnika radi korištenja bolovanja, promjena stručnih djelatnika i svega što je otežavalo funkcioniranje vrtića, ovu doista tešku godinu završavamo s novim iskustvima, koja će nam pomoći da se u budućnosti još bolje nosimo s nekakvim novim problemima. 
Predsjednica vijeća zahvaljuje ravnateljici na podnijetom izvješću. Također zahvaljuje na malom domjenku koji je pripremila.

Nastavno na to, ravnateljica se obratila vijećnicima sa nekoliko riječi. Iznijela kako je odlučila ove godine ići u mirovinu, te se tom prilikom zahvalila ovom sazivu vijeća i svim prethodnim sazivima na svim potporama, podrškama, kritikama i svemu što je doprinjelo rastu vrtića, dobroj i uspješnoj suradnji tijekom 12 godina njezinog rada u njemu od samog osnutka, sa kojim je srasla, kojeg je trebalo ne samo sagraditi, nego ugraditi u njega ono što nosi odgojno-obrazovni rad i rad sa djecom. Napominje kako su joj na prvom mjestu uvijek bila djeca, ali i suradnja s roditeljima, te odlazi kako se kaže čista srca i obraza, sa spoznajom kako je dosta toga ugradila u vrtić, i svima onima koji su pomagali u tome se zahvaljuje, a vijećnicima želi i dalje uspješan rad, međusobnu suradnju i da se donese što više odluka na dobrobit vrtića.
Predsjednica vijeća se također zahvaljuje ravnateljici na svim ovim godinama zajedničkog rada i suradnje, te joj je  u ime svih zaželjela puno zdravlja, sreće i uspjeha u privatnom životu.

Nakon toga, predsjednica vijeća otvara raspravu.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točci dnevnog reda, predsjednica vijeća daje na glasovanje Izvješće o radu dječjeg vrtića Rožica.

Po provedenom glasovanju Općinsko vijeće jednoglasno, sa 11 glasova „za“ donosi Odluku o usvajanju Godišnjeg izvješća o realizaciji plana i programa Dječjeg vrtića Rožica Veliko Trgovišće u odgojno-obrazovnoj godini 2020./2021.

Odluka o usvajanju Izvješća  se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio. 
Nakon toga, na sjednicu vijeća stigao je vijećnik Mladen Horvatin, te predsjednica vijeća konstatira  da sjednici sada prisustvuje 12 vijećnika.
Točka 2.

Odluka o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Rožica Veliko Trgovišće

Predsjednica vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dostavljen uz poziv.

Ukratko obrazlaže da je, s obzirom da je na natječaj za ravnatelja dječjeg vrtića Rožica došla samo jedna prijava, Upravno vijeće dječjeg vrtića donijelo jednoglasnu odluku kojom je osnivaču predložilo da se za ravnateljicu imenuje Petra Martinić, te otvara raspravu.

Budući da se nitko nije javio za raspravu, predsjednica daje prijedlog na glasovanje.

Po provedenom glasovanju, jednoglasno sa 12 glasova „za“ donijeta je Odluka o imenovanju Petre Martinić iz Donje Stubice, Ulica Župana Vratislava 4, za ravnateljicu Dječjeg vrtića Rožica Veliko Trgovišće sa danom 24.10.2021. godine na vrijeme od 4 (četiri) godine.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 3.

Odluka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje suca porotnika  Općinskog suda u Zlataru

Predsjednica vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dostavljen uz poziv.

Načelnik Robert Greblički daje kratko obrazloženje po ovoj točci.

Predsjednica vijeća otvara raspravu.

Budući da nije bilo pitanja i prijedloga , predsjednica daje  ovu točku na glasovanje.
Po provedenom glasovanju, Općinsko vijeće jednoglasno sa 12 glasova „za“ donosi Zaključak o imenovanju Stjepana Radovanića, rođ. 01.06.1945. godine, iz Velikog Trgovišća, Vižovlje 44, za suca porotnika Općinskog suda u Zlataru.

Zaključak se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

Rješenje o imenovanju Komisije za priznanja općine V.Trgovišće

Predsjednica vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dostavljen uz poziv, kratko obrazlaže prijedlog, te otvara raspravu.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu, daje  prijedlog na glasovanje.

Po provedenom glasovanju, Općinsko vijeće sa 10 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa (Damir Jakopčević i Marinela Pavlinić) donosi Rješenje o imenovanje Komisije za priznanja Općine Veliko Trgovišće u sastavu: Damir Jakopčević, Veliko Trgovišće, Vižovlje 18, predsjednik, Marinela Pavlinić, Veliko Trgovišće, Stjepana Radića 14b, član i Barbara Ilijaš Juranić, Veliko Trgovišće, Dubrovčan 123 a, član, na vrijeme trajanja mandata Općinskog vijeća.
Zaključak se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Pitanja i prijedlozi

Zdravko Halambek postavlja pitanje kada će doći na red krpanje rupa u Domahovu.

Načelnik odgovara da će se isto nastojati izvršiti prije zimske službe.

Damir Jakopčević u ime roditelja djece zahvaljuje načelniku na angažmanu oko prijevoza djece od 1. do 4. razreda za mjesto Vižovlje koji kreće sa ovom školskom godinom, a koji je osiguran suradnjom i dogovorom načelnika i župana. 

Katarina Kanceljak postavlja pitanje kada će biti saniran put iza Šćukanca prema Kralju o čemu se već razgovaralo.

Načelnik napominje da je gužva, ali ako bude vrijeme dozvolilo još ovaj tjedan će biti sanacija.

Damir Jakopčević pita kakav će biti tijek izmjene javne rasvjete.

Načelnik obrazlaže kako imamo dva ponuđača koji su dostavili uzorke koji trebaju ići na ocjenjivanje. Projektant mora doći provjeriti ponuđenu rasvjetu, iza toga ide potpis Ugovora te ne vidi razloga da to ne bi trebalo biti završeno ovu godinu. Potrajalo je zbog žalbi, ali natječaj je uspješno završen, traje rok žalbe, pa rok mirovanja, potpis ugovora te bi za  nekih 15 dana trebali krenuti sa montažom novih lampi na području cijele općine Veliko Trgovišće.
Damir Jakopčević napominje kako će gospođi Žavrljan uputiti pismeni zahtjev za čišćenje jednog dvorišta na adresi Vižovlje 23, osoba ne živi tamo i dvorište je jako zaraslo i zapušteno te je potrebno upozoriti vlasnika da to treba očistiti.

Robert Greblički informira vijećnike da pred sobom imamo prijave na mjeru 7.4.1. na koje ćemo prijaviti Dom kulture, odnosno Kulturni centar i projekt opremanja starog dijela vrtića, natječaj je otvoren i dokumentacija je pri kraju.
Pročelnica objašnjava da za prijavu na natječaj vijeće mora donijeti Odluku o prijavi. Budući da nema točno definiranog datuma kada će to biti, predlaže se da se sazove sjednica koja bi se održala putem e-maila, jer kad bi se fizički sastajali to bi iziskivalo određeni protok vremena, a ovdje smo vremenski vrlo ograničeni i treba reagirati vrlo brzo. Tako bi se vijećnicima putem e-maila dostavio prijedlog materijala i zapisnik o glasovanju, te je važno da definiramo rok u kojem vijećnici mogu odglasati e-mailom.

Vijećnici su se usuglasili da se isto može odraditi u roku od 5-6 sati.

Predsjednica vijeća zatvara sjednicu u 19.30 sati.

Zapisničar


Predsjednica Općinskog vijeća

Jasminka Preberina


Štefica Kukolja

