
IZVOD IZ ZAPISNIKA
sastavljen na 21. sjednici Općinskog vijeća, održanoj dana 29. kolovoza 2024.g. s početkom u 18,00  sati u prostorijama općinske vijećnice.
Prisutni članovi Općinskog vijeća: Štefica Kukolja – predsjednica Vijeća, Ljiljana Vranić,  Damir Jakopčević, Robert Pavlinić, Zdravko Halambek, Marinela Pavlinić, Lidija Pulek, Zvonko Kliček, Senka Repovečki i Stjepan Pavliša.
Odsutni članovi Općinskog vijeća: Damir Oborovečki, Josip Meglić (ispričao se) i Mladen Horvatin (ispričao  se).
Osim navedenih na sjednici su prisutni: Robert Greblički – načelnik, Irena Štrok – pročelnica JUO, Martina Žavrljan – komunalna referentica  i Andreja Bosnar Bogović – zapisničar.
Predsjednica Vijeća otvara sjednicu, utvrđuje da je od ukupno 13 članova Općinskog vijeća na sjednici prisutno 10 članova, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednica Vijeća predlaže slijedeći:
D  n  e  v  n  i     r  e d
Usvajanje zapisnika  o radu  19. sjednice  Općinskog vijeća održane dana 09. svibnja 2024. godine i zapisnika  o radu 20. sjednice Općinskog vijeća održane kao e-sjednica 22. srpnja 2024.g.
1. Izvješće mandatne komisije o podnesenoj ostavci i zamjeni člana Općinskog vijeća Općine Veliko Trgovišće,

2. Odluka o polugodišnjem izvješću o izvršenju Proračuna za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine,

3. Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine,

4. Odluka  o  izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi,

5. Odluka o donošenju VIII  Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Veliko Trgovišće,

6. Odluka o davanju na upravljanje i održavanje Centra za kulturu dr. Franjo Tuđman trgovačkom društvu Trgo-kom d.o.o. i
7. Pitanja i prijedlozi.
Dnevni red je jednoglasno usvojen (sa devet – glasova), te se prelazi na raspravu po točkama kako slijedi:
Primjedbe na zapisnik o radu 19. sjednice  Općinskog vijeća održane dana 09. svibnja 2024. godine i zapisnik o radu 20. sjednice Općinskog vijeća održane kao e-sjednica 22. srpnja 2024.g. nisu iznijete, te se isti smatraju  usvojenima.
Točka 1.
Izvješće mandatne komisije o podnesenoj ostavci i zamjeni člana Općinskog vijeća Općine Veliko Trgovišće
Predsjednica Vijeća Štefica Kukolja utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv elektroničkim putem preko zajedničke baze podataka na „Dropbox – dokumenti“ i putem e-maila, te po istoj poziva i daje riječ predsjedniku Mandatne komisije vijećniku Damiru Jakopčeviću da podnese Izvješće o podnesenoj ostavci i zamjeni člana Općinskog vijeća Općine Veliko Trgovišće.
Vijećnik Damir Jakopčević ispred Mandatne komisije  daje izvješće o podnesenoj ostavci i zamjeni člana Općinskog vijeća Općine Veliko Trgovišće, te ovim putem utvrđuje  da je članica Općinskog vijeća Općine Veliko Trgovišće KATARINA HORVATEK KANCELJAK iz Zaboka, Gajeva ulica 11, podnijela ostavku na dužnost, sukladno odredbama članka 80. stavak 1. točka 1. Zakona o  lokalnim izborima („Narodne novine„ broj: 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20, 37/21). Nadalje isti napominje da je imenovana vijećnica bila članica Općinskog vijeća s liste SOCIJALDEMOKRATSKE PARTIJE HRVATSKE.  Isti kaže da sukladno odredbama  članka 81. stavka 3. gore citiranog zakona, člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi političke stranke zamjenjuje neizabrani kandidat s iste liste s koje je izabran i član kojem je mandat prestao ili mu miruje, a određuje ga politička stranka koja je bila predlagatelj kandidacijske liste, te da sukladno iznijetom, Odlukom o zamjeni člana Općinskog vijeća Općine Veliko Trgovišće  KATARINU HORVATEK KANCELJAK zamjenjuje STJEPAN PAVLIŠA iz Velikog Trgovišća, Dubrovčan 33b.    
     Ovo Izvješće podnosi se  Općinskom vijeću općine Veliko Trgovišće na znanje.   

Nakon podnesenog Izvješća mandatne komisije, predsjednica Vijeća Štefica Kukolja pozdravlja  gosp. Stjepana Pavlišu i poziva ga na davanje prisege – riječju PRISEŽEM nakon što ista pročita tekst prisege.
Predsjednica Vijeća moli budućeg vijećnika da ustane, te ista čita tekst prisege.

Nakon što je vijećnik Stjepan Pavliša prisegu potvrdio izjavom – PRISEŽEM, isti  tekst prisege potpisuje.
Točka 2.

Odluka o polugodišnjem izvješću o izvršenju Proračuna za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine
Predsjednica Vijeća Štefica Kukolja utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv elektroničkim putem preko zajedničke baze podataka na „Dropbox – dokumenti“ i putem e-maila, te po istoj daje riječ načelniku općine Veliko Trgovišće ističući da će se u izlaganju načelnika povezati točke 2. i 3. dnevnog reda, ali da će se po svakoj točki dnevnog reda posebno glasovati.
Načelnik pozdravlja sve prisutne, te daje kraće obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda ističući da je temeljem članka 88. Zakona o proračunu, članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i članka  49. Statuta  općine Veliko Trgovišće, utvrdio prijedlog izvještaja o izvršenju Proračuna Općine za 01.01. do 30.06.2024. g., te se u priloženom tekstu upućuje Općinskom vijeću na usvajanje.

Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća otvara raspravu po istoj.

Budući da nije bilo prijavljenih za  raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća daje istu na glasovanje.
Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa deset glasova) donosi Odluku o polugodišnjem izvješću o izvršenju Proračuna za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024.g. 

Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 3.
Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine
Predsjednica Vijeća utvrđuje da je općinski načelnik u svom izlaganju povezao  točke 2. i 3. dnevnog reda, ali da se po svakoj posebno glasuje.
Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća otvara raspravu po istoj.

Budući da nije bilo prijava za  raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća daje istu na glasovanje.
Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa deset glasova) usvaja Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024.g.
Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog načelnika se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.
Odluka  o  izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi
Predsjednica Vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv elektroničkim putem preko zajedničke baze podataka na „Dropbox – dokumenti“ i putem e-maila. Ista po ovoj točki dnevnog reda daje riječ pročelnici JUO općine Veliko Trgovišće.

Pročelnica daje kraće obrazloženje  po ovoj točki dnevnog reda ističući da su temeljem  članka 95. Zakona o komunalnom gospodarstvu, predstavnička tijela jedinica lokalne samouprave u ovlasti utvrditi koeficijent namjene (Kn) za nekretnine za koje se plaća komunalna naknada. Nadalje ista napominje da su važećom Odlukom o komunalnoj naknadi  propisani koeficijenti namjene ovisno o vrsti nekretnine i djelatnosti. Također ista kaže kako je u članku 95. Zakona navedeno da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi Odluku o komunalnoj naknadi kojom se određuju:
1.
područja zona u jedinici lokalne samouprave u kojima se naplaćuje komunalna naknada,
2.
koeficijent zone (Kz) za pojedine zone u jedinici lokalne samouprave u kojima se naplaćuje komunalna naknada,
3.
koeficijent namjene (Kn) za nekretnine za koje se plaća komunalna naknada,
4.
rok plaćanja komunalne naknade,
5.
nekretnine važne za jedinicu lokalne samouprave koje se u potpunosti ili djelomično oslobađaju od plaćanja komunalne naknade i 
6.
opći uvjeti i razlozi zbog kojih se u pojedinačnim slučajevima odobrava djelomično ili potpuno oslobađanje od plaćanja komunalne naknade.

Pročelnica nadalje napominje da se predloženom Odlukom mijenja koeficijent namjene za poslovni prostor koji služi za proizvodne djelatnosti pritom uzimajući u obzir razliku između poslovnog i proizvodnog prostora površine do 500 m2, svaki daljnji m2 iznad 500 m2 i skladišni prostor, te koeficijent namjene za građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti za proizvodne djelatnosti. Ista ističe da se uz izmjenu koeficijenta namjene, predlaže  povećanje cenzusa za oslobođenje plaćanja komunalne naknade i to:

-
za osobe kojima prihod po članu domaćinstva u prethodnoj godini ne prelazi umjesto dosadašnjih 185,81 EUR predloženom odlukom na  250,00 EUR mjesečno,

-
osobe starije od 65 godina, kojima prihod po članu domaćinstva ne prelazi  umjesto dosadašnjih 212,36 EUR predloženom odlukom na 300,00 EUR mjesečno, a u domaćinstvu nemaju drugih članova sposobnih za  privređivanje,

-
invalidne osobe kojima je utvrđen invaliditet najmanje 70%, ako u domaćinstvu nemaju drugih članova sposobnih za privređivanje, a prihod po članu domaćinstva u prethodnoj godini ne prelazi umjesto dosadašnjih 238,90 EUR predloženom odlukom na   320,00   EUR mjesečno,

-
samohrani roditelj sa malodobnom djecom, ako u  domaćinstvu nema drugih članova sposobnih za privređivanje, a prihod po članu domaćinstva u prethodnoj godini ne prelazi  umjesto dosadašnjih 265,45 EUR predloženom odlukom na 350,00 EUR mjesečno.

Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća otvara raspravu po istoj.

Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća daje istu na glasovanje.
Općinsko vijeće  sa „osam glasova – za, jednim glasom – protiv i jednim – suzdržanim  - glasom“ donosi Odluku o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 5.

Odluka o donošenju VIII  Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Veliko Trgovišće
Predsjednica Vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv elektroničkim putem preko zajedničke baze podataka na „Dropbox – dokumenti“ i putem e-maila, te po rečenom daje riječ pročelnici JUO općine Veliko Trgovišće.

Pročelnica daje kraće obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda napominjući da na temelju članka 105. Zakona o prostornom uređenju i članka 49. Statuta općine Veliko Trgovišće utvrđuje se konačni prijedlog VIII izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Veliko Trgovišće, te ga se u priloženom tekstu upućuje Općinskom vijeću na donošenje. 
Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća otvara raspravu po istoj.

Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća daje istu na glasovanje.
Općinsko vijeće sa „šest glasova – za, jednim glasom – protiv i tri – suzdržana - glasa“ donosi Odluku o donošenju VIII Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Veliko Trgovišće.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Točka 6.

Odluka o davanju na upravljanje i održavanje Centra za kulturu dr. Franjo Tuđman trgovačkom društvu Trgo-kom d.o.o.,

Predsjednica Vijeća utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv elektroničkim putem preko zajedničke baze podataka na „Dropbox – dokumenti“ i putem e-maila., te po rečenom daje riječ pročelnici JUO općine Veliko Trgovišće.

Pročelnica daje kraće obrazloženje  po ovoj točki dnevnog reda ističući da se ovime predlaže Općinskom vijeću donošenje Odluke o davanju na upravljanje i korištenje prostora u vlasništvu Općine Veliko Trgovišće na k.č.br. 2237/15 k.o. Veliko Trgovišće, trgovačkom društvu Trgo-kom d.o.o. Nadalje pročelnica ističe da je člankom 35. stavkom 2. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima propisana ovlast tijela jedinica lokalne samouprave za raspolaganje, upravljanje i korištenje stvarima u vlasništvu jedinice lokalne samouprave. Ista kaže da prema članku 48. st. 3. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i članka 35. Statuta općine Veliko Trgovišće, Općinsko vijeće odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Općine, odnosno o raspolaganju drugom imovinom  čija  pojedinačna  vrijednost  prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj  se odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina.  Pročelnica napominje da je predmetna nekretnina u vlasništvu Općine, te da je u skladu sa uvjetima provedbe natječaja za provedbu podmjere 7.4. ˝Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti, te povezanu infrastrukturu˝, provedbe tipa  operacije 7.4.1. “Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti, te povezanu infrastrukturu” iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020, Općina Veliko Trgovišće se  obvezala posao održavanja i upravljanja Centrom za kulturu dr. Franjo Tuđman povjeriti trgovačkom društvu Trgo-kom d.o.o..
Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća otvara raspravu po istoj.

Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća daje istu na glasovanje.
Općinsko vijeće „jednoglasno“ (sa deset glasova) donosi Odluka o davanju na

upravljanje i održavanje Centra za kulturu dr. Franjo Tuđman trgovačkom društvu Trgo-kom d.o.o.
Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Budući da više nije bilo točaka dnevnog reda sjednica je završila sa radom u 18,40  sati.
Zapisničar:                                                                     Predsjednica Općinskog vijeća
Andreja Bosnar Bogović

                             

                                                                                                  

                                                                                         Štefica Kukolja
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