 IZVOD IZ ZAPISNIKA
sastavljen na 26. sjednici Općinskog vijeća, održanoj dana 10. travnja 2025.g. s početkom u 18,00  sati u prostorijama općinske vijećnice.
Prisutni članovi Općinskog vijeća: Štefica Kukolja – predsjednica Vijeća, Ljiljana Vranić,  Damir Jakopčević, Robert Pavlinić, Damir Oborovečki, Zdravko Halambek, Zvonko Kliček i Marinela Pavlinić.
Odsutni članovi Općinskog vijeća: Josip  Meglić (umro), Lidija Pulek (opravdala se), Senka Repovečki (opravdala se), Mladen Horvatin (opravdao se) i Stjepan Pavliša (opravdao se).
Osim navedenih na sjednici su prisutni: Robert Greblički – načelnik, Irena Štrok – pročelnica JUO  i  Andreja Bosnar Bogović – zapisničar.
Predsjednica Vijeća otvara sjednicu, utvrđuje da je od ukupno 13 članova Općinskog vijeća na sjednici prisutno 8 članova, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.
Predsjednica Vijeća predlaže slijedeći:
D  n  e  v  n  i     r  e d
    Usvajanje zapisnika  o radu  25. sjednice  Općinskog vijeća održane  27. ožujka 2025. godine,

1. Odluka o I izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Veliko Trgovišće i 
2. Pitanja i prijedlozi.
Dnevni red je jednoglasno usvojen, te se prelazi na raspravu po točkama kako slijedi:
Primjedbe na zapisnik o radu 25. sjednice Općinskog vijeća održane dana 27. ožujka  2025.g.  nisu iznijete, te se isti smatra usvojenim.
Točka 1.
Odluka o I izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Veliko Trgovišće
Predsjednica Vijeća Štefica Kukolja utvrđuje da je pisani materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen članovima Vijeća uz poziv elektroničkim putem preko zajedničke baze podataka na „Dropbox – dokumenti“ i putem e-maila, te po istoj daje riječ pročelnici JUO općine.
Pročelnica pozdravlja sve prisutne, te daje kraće obrazloženje po ovoj točki  dnevnog reda, te se ista zahvaljuje na razumijevanju vijećnika obzirom na hitnost sazivanja sjednice prije same službene obavijesti o raspuštanju vijeća. 
Nadalje ista objašnjava da je Urbanistički plan uređenja gospodarske zone Veliko Trgovišće donesen 2009. godine dok je na 25. sjednici Općinskog vijeća Općine Veliko Trgovišće dana 27. ožujka 2025. godine donesena Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Veliko Trgovišće. Ista nadalje tumači da bi se pratile potrebe gospodarstva ovime se predlaže I. izmjena i dopuna Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Veliko Trgovišće povećanjem obuhvata plana odnosno usklađenje iste s granicom određenom novim izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Veliko Trgovišće, a u skladu sa člankom 113. Zakona o prostornom uređenju. Pročelnica napominje da bi granice povećanja izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Veliko Trgovišće obuhvaćale uz UPU 6-1 i UPU 6-2, UPU 6-3 i UPU 6-4.

Nakon kraćeg izlaganja po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća otvara raspravu po istoj.
Budući da nije bilo prijava za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, predsjednica Vijeća daje istu na glasovanje.
           Općinsko vijeće  „jednoglasno“ (sa osam glasova) donosi Odluka o I izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Veliko Trgovišće.

Odluka se prilaže uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio.
Budući da više nije bilo točaka dnevnog reda, sjednica je završila sa radom u 18,03  sati.
Zapisničar:                                                                     Predsjednica Općinskog vijeća
Andreja Bosnar Bogović
                                                  Štefica Kukolja
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